[21:24:01] * Adam_H approaches stage!
[21:24:01] <ocelot> the_fish2: :D
[21:24:03] <DevastatioN> haha fish
[21:24:09] <AdamW> i think you mean "velocity impaired"
[21:24:13] <DevastatioN> shh
[21:24:14] * Adam_H speedruns up the stairs!
[21:24:14] <DevastatioN> he's coming
[21:24:17] * _Ryback cheers
[21:24:18] <DevastatioN> watch out he dont trip
[21:24:23] <DevastatioN> ooh
[21:24:23] <DooMerMan> there is
[21:24:23] <Opulent> grab that mike!
[21:24:24] <DevastatioN> nice trick
[21:24:42] * Adam_H circlestrafes the mic, eventually grabbing it!
[21:24:44] * DooMerMan aplauding
[21:24:45] <T0rn> look out he is talking
[21:24:47] <DevastatioN> he's sr50ing to the mic :)
[21:24:50] <the_fish2> I'm excited, but I don't know why. I have no chance of winning anything. oh well.
[21:24:54] <Adam_H> Hello!!!
[21:24:54] <DooMerMan> DevastatioN: haha
[21:24:58] <_Zuckuss_> Yaaay
[21:24:59] <T0rn> why is his chat not in here?
[21:25:03] <Adam_H> Welcome to Golden Cybers 2003
[21:25:03] <ocelot> this is a once-in-a-year event fish, that's why
[21:25:07] <Johnsen> (this is when dev tries to reply with "hi" in cyber-awards"
[21:25:08] <AdamW> * Adam_H is turbo
[21:25:10] <DevastatioN> he's a swinging cat
[21:25:10] <T0rn> HELLO!
[21:25:11] <AdamW> * Adam_H is turbo
[21:25:12] <Opulent> oh man
[21:25:15] <Adam_H> This is our third show you surely know
[21:25:15] <BeRaN> hey
[21:25:16] <AdamW> * Adam_H is turbo
[21:25:17] <AdamW> ;P
[21:25:22] <_Ryback> this one's going to be controversial
[21:25:25] <Adam_H> Lots of familiar faces, which is great to see
[21:25:27] <the_fish2> naw
[21:25:32] <the_fish2> I don't understand why
[21:25:45] <Johnsen> adam H is gonna flash his tits.
[21:25:51] <Adam_H> First once since DOOM's 10th birthday, too
[21:25:51] <DevastatioN> ew
[21:25:51] <DooMerMan> ch
[21:25:54] <OyvindS> hehe
[21:25:54] <the_fish2> compet-n gone wild
[21:25:56] <DooMerMan> damn
[21:25:59] <T0rn> speedrunner gone wild
[21:26:04] <T0rn> oh
[21:26:05] <T0rn> yeah
[21:26:12] <T0rn> competn gone wild sound better
[21:26:14] <_BahdKo_> back (was getting a sandwich)
[21:26:19] <_BahdKo_> whats that smell..
[21:26:21] <DevastatioN> late night speedo show
[21:26:22] <_BahdKo_> er hm i see, nm
[21:26:26] * Shockwav3 has joined #cyber-awards
[21:26:30] <DooMerMan> _BahdKo_: sandwich hm? :)
[21:26:30] * Shockwav3 has joined #cyber-chat
[21:26:33] <Adam_H> I'll present the categories in random fucked up order this time
[21:26:39] <Adam_H> cause last year was boring
[21:26:41] <ocelot> doh!
[21:26:44] <AdamW> hehe
[21:26:45] <Adam_H> :D
[21:26:45] <Shockwav3> phew
[21:26:46] <AdamW> heya oce
[21:26:47] <T0rn> boring?
[21:26:51] <DevastatioN> hmm
[21:26:52] <T0rn> hmm
[21:26:54] <Shockwav3> i didn't completly miss it yet?
[21:26:57] <AdamW> just started
[21:26:58] <Adam_H> mmm, let's start with Best Coop
[21:26:59] <DevastatioN> Torn better be rdy for the excitement
[21:27:00] <ocelot> random order make no sense!
[21:27:03] <Shockwav3> good :)
[21:27:07] <T0rn> omg, coop!
[21:27:08] <DevastatioN> the second a woman goes on stage he's gionna pull a peewee hurman
[21:27:12] * ocelot wriggles in chair
[21:27:18] <Adam_H> Last year it was NC & Ocelot who took home the statue
[21:27:18] <T0rn> speak, Adam_H
[21:27:18] <ocelot> random grr :)
[21:27:20] <_Zuckuss_> Oce and NC have to win it..
[21:27:21] <DooMerMan> heee...
[21:27:21] * AdamW ties ocelot more tightly
[21:27:24] <DooMerMan> best coop
[21:27:24] <T0rn> we are close to die of heart attack
[21:27:27] <the_fish2> YEAH NC and OCE
[21:27:30] <DooMerMan> wap bam boogie
[21:27:31] <Adam_H> The nominees are:
[21:27:33] <AdamW> I DIDN'T EVEN VOTE
[21:27:43] <Adam_H> Erik Alm and Anders Johnsen for ac03-059; Kim "N.C." Lundqvist and Juho "ocelot "Ruohonen for cm07-027; Radek Pecka and Jakub "method_man" Razak for c2m2-212; Jakub "method_man" Razak and Adolf "Gusta" Vojta for cp4-0410; Anthony Soto and Laszlo Vecsei for ac07-140
[21:27:46] <DevastatioN> heh
[21:27:54] <DooMerMan> AdamW: why?
[21:28:03] <_Ryback> NC and Oce!
[21:28:04] <AdamW> or maybe i just picked something at random
[21:28:07] <AdamW> i don't remember
[21:28:10] <Adam_H> And the Golden Cyber goes to
[21:28:13] <AdamW> DooMerMan: cos co-op sucks :D
[21:28:15] <T0rn> oce and nc!
[21:28:20] <Adam_H> *drumroll*
[21:28:22] <DevastatioN> come on
[21:28:23] <the_fish2> hopefully you randomly picked me adaw :)
[21:28:25] <_BahdKo_> !!!
[21:28:27] <DooMerMan> Adam_H: oh... sucks? its fun :)
[21:28:28] <Johnsen> it better be nc oce
[21:28:32] <Adam_H> Kim "N.C." Lundqvist and Juho "ocelot "Ruohonen for cm07-027!!!
[21:28:34] <DevastatioN> ya
[21:28:34] <fredrikj> YAY
[21:28:36] <_Zuckuss_> Great great...
[21:28:37] <Opulent> yay
[21:28:37] <T0rn> YAYAY
[21:28:38] <DevastatioN> whoo!!!!
[21:28:39] <Shockwav3> lolol
[21:28:40] <T0rn> great
[21:28:40] * DevastatioN cheers
[21:28:41] <AdamW> congrats
[21:28:41] <_BahdKo_> *cheer* !!!!!
[21:28:41] <_Ryback> picked it
[21:28:42] <DooMerMan> Oceyy and NC!
[21:28:43] <Schne1> Congrats!
[21:28:43] <T0rn> me too
[21:28:43] <ocelot> yay!
[21:28:43] <the_fish2> congrats oce, NC
[21:28:44] <Adam_H> Let's have em on stage
[21:28:44] <DeDo> Congratulations!!!
[21:28:44] <Johnsen> first truly deserved one.
[21:28:45] <_Zuckuss_> Very well deserved...
[21:28:47] <DevastatioN> congrats man
[21:28:48] <DooMerMan> congrats!
[21:28:49] * Adam_H sets mode: +vv nc_ds ocelot
[21:28:53] <DooMerMan> good work guys
[21:28:53] <_Ryback> great demo men
[21:28:55] <DevastatioN> mr Smiles and ocey :D
[21:28:55] <fredrikj> johnsen: yeah all the other winners so far sucked
[21:29:03] <ocelot> hi Adam_H, nice to see ya
[21:29:07] <_BahdKo_> is this when oce knocks nc's mike stand down?
[21:29:10] <Johnsen> fredrik: yeah!
[21:29:12] <stx-Vile> irony, the awards start and the thunderstorms return... hope it doesn't get too ugly, here
[21:29:21] <ocelot> hey nc_ds
[21:29:23] <ocelot> we r0x0r
[21:29:26] <AdamW> i heard they were going to make like britney and madonna
[21:29:28] <_BahdKo_> heehehe
[21:29:29] <DevastatioN> hehe
[21:29:35] <DevastatioN> ocey has great speeches
[21:29:36] <nc_ds> yeah. howdy partner.
[21:29:38] <nc_ds> 2nd year in a row!
[21:29:40] <Shockwav3> yes
[21:29:54] <nc_ds> same co-op team. same map. different category.
[21:30:02] <Altima_Mantoid> Back, what'd I miss?
[21:30:05] <Altima_Mantoid> Aww, best coop demo
[21:30:05] <Johnsen> dev: yeah, thats why we vote for him
[21:30:07] * Shockwav3 has quit IRC (Signed off)
[21:30:07] * Shockwav3 has quit IRC (Signed off)
[21:30:08] <_BahdKo_> oce and nc won coop
[21:30:09] <ocelot> we put in quite some time working out the route
[21:30:11] <Altima_Mantoid> =)
[21:30:11] <Altima_Mantoid> Yay for Oce and NC!
[21:30:17] <DevastatioN> ya
[21:30:23] <ocelot> and came up with our own one instead of copying other people's stuff directly
[21:30:24] <DevastatioN> Johnasen: :D
[21:30:25] <_df> Opulent whoo
[21:30:28] <_df> -opulent
[21:30:31] <nc_ds> indeed. this one required a lot more planning than cs07-005.
[21:30:31] * Shockwav3 has joined #cyber-awards
[21:30:31] <_df> (fuclked up tab)
[21:30:31] * Shockwav3 has joined #cyber-chat
[21:30:39] <Shockwav3> fucking goddamnit
[21:30:41] <Opulent> eh?
[21:30:44] <ocelot> that makes me feel better about it than an average run
[21:30:50] <ocelot> we did some thinking of our own :)
[21:30:55] <DevastatioN> sit down shock
[21:30:58] <Altima_Mantoid> Getting kicked, Shockwav3
[21:31:12] <Shockwav3> i better do, heh
[21:31:15] <Altima_Mantoid> Wow, they think for themselves! =)
[21:31:16] * SargeBaldy has joined #cyber-chat
[21:31:22] <DevastatioN> ya
[21:31:23] <ocelot> Of course, credit goes to Adam and Waldon for their run though
[21:31:25] <DevastatioN> never wouklda thought
[21:31:26] <Mancubus_II> omg sarge
[21:31:27] <nc_ds> yes, i agree. trying to get a relatively optimal time in the max category proved to be a more interesting challenge than just pulling off the trick which made cs07-005 possible.
[21:31:29] <Johnsen> hey sarge
[21:31:30] <Opulent> Hi Sarge
[21:31:32] <DevastatioN> hey sarge
[21:31:39] <the_fish2> I always thought NC_DS was just a split personality of oce.
[21:31:41] <SargeBaldy> omg hey
[21:31:45] <Opulent> that's a great run
[21:31:45] <_BahdKo_> hehe fish
[21:31:46] <Altima_Mantoid> Wow, it's the Sarge
[21:31:56] <_Zuckuss_> NC never runs without Oce...? ;-)
[21:31:59] <ocelot> interesting it was, and fun too
[21:32:03] <the_fish2> somehow oce controlled two mouses at once
[21:32:03] * DevastatioN throws popcorn at bahdko
[21:32:08] <Altima_Mantoid> Hahaha
[21:32:14] <T0rn> haha
[21:32:14] <_BahdKo_> they were both at last summer's lan, they did look like seperate people to me
[21:32:16] <DevastatioN> fish: dont joke, I bet he could
[21:32:19] <Altima_Mantoid> He moved with his hands and rolled the mice with his feet
[21:32:19] <_BahdKo_> same hair color roughly tho
[21:32:21] <DevastatioN> he'd ESDF with his feet
[21:32:26] <AdamW> and i beat nc in deathmatch sometimes
[21:32:26] <Altima_Mantoid> Ocelot is a monkey? *gasp!*
[21:32:27] <AdamW> :P
[21:32:30] <the_fish2> toes esdf!
[21:32:38] <ocelot> ...
[21:32:41] <nc_ds> indeed. so thanks for partnership, and for suggesting we'd try this run in the first place.
[21:32:41] * _BahdKo_ eats dev's popcorn
[21:32:49] <ocelot> np
[21:32:49] <DevastatioN> ew
[21:32:50] <ocelot> and uh
[21:32:55] <DevastatioN> u dunno where I had that
[21:32:58] <Altima_Mantoid> At least it's not my popcorn
[21:33:00] <_df> :)
[21:33:01] <the_fish2> Can you see oce doing that in a dark room, drooling maniacally with two mouses and two key's at his feet?
[21:33:02] <AdamW> someone fade in the music, dammit
[21:33:02] <_BahdKo_> knock his mike stand down ocey!
[21:33:06] <_BahdKo_> eh
[21:33:07] <_BahdKo_> :)
[21:33:10] <ocelot> yeah, once again, thanks for the hungarians for their run which made route-planning much easier
[21:33:19] <Johnsen> fish: what _have_ you beein doing in that away time..
[21:33:25] <ocelot> I guess thats pretty much all
[21:33:29] * ocelot pats nc on the back
[21:33:38] <Altima_Mantoid> Swimming. What else would a fish do?
[21:33:44] <Altima_Mantoid> Oh, and trying to leap over dams and stuff
[21:33:46] <nc_ds> yep. hopefully you guys will get to see some more co-op runs of ours in the future.
[21:33:46] <DevastatioN> he got 'hooked'
[21:33:48] <DevastatioN> hahaha
[21:33:53] <_BahdKo_> haha
[21:33:54] <_BahdKo_> hooked
[21:33:55] <Johnsen> hehe
[21:33:56] <Altima_Mantoid> Haha
[21:34:00] <nc_ds> let's keep the c-n community alive
[21:34:02] <the_fish2> < just waits for the fish fry joke
[21:34:08] <DevastatioN> u got fried
[21:34:15] <DevastatioN> druggy :)
[21:34:17] <stx-Vile> you're dead weight, dev
[21:34:21] <the_fish2> also known as the welcome back to irc joke
[21:34:22] <nc_ds> i look forward to being here at the ceremonies also next year.
[21:34:41] <nc_ds> thanks to the c-n crew, thanks to the voters. thanks ocelot.
[21:34:42] * Kay_B has joined #cyber-awards
[21:34:46] <DevastatioN> Vile: :)
[21:34:51] <stx-Vile> ;)
[21:34:52] <nc_ds> that's it. have a great evening everyone.
[21:35:00] <DevastatioN> free beers for all
[21:35:01] * Kay_B has joined #cyber-chat
[21:35:25] <Johnsen> adam H probably went for a walk
[21:35:27] * Adam_H sets mode: -vv nc_ds ocelot
[21:35:32] <DevastatioN> ya
[21:35:33] <Johnsen> there we go.
[21:35:39] <Adam_H> Thanks for your words of wisdom folks
[21:35:44] <DevastatioN> ocelot didnt break the mic
[21:35:48] <DevastatioN> must not be electric :)
[21:35:50] <_BahdKo_> yah man
[21:35:52] <Adam_H> Thats two in a row for the dynamic Finnish duo
[21:35:54] <_Zuckuss_> Long speech, but good..
[21:36:03] <_BahdKo_> i was waiting for nc's mike stand to take a tumble myself
[21:36:12] * SargeBaldy has joined #cyber-awards
[21:36:21] <Adam_H> Okay... lets see
[21:36:24] <DevastatioN> ocelot is gonna fry the east coast power grid again :D
[21:36:26] <_BahdKo_> oh dear. dynamic duo. catman and robin!
[21:36:33] <Adam_H> How about UV Max nominations?
[21:36:39] <DevastatioN> catman
[21:36:41] <DevastatioN> haha
[21:36:44] <Adam_H> This category proves to be one of the strongest each year
[21:36:44] <_BahdKo_> :>
[21:36:45] <Johnsen> ok, this is when vile wins best max with lv11-205
[21:36:49] <Opulent> girl on girl?
[21:36:52] <xit-vono> word
[21:36:53] <Johnsen> or we all part with the quit msg "rioting"
[21:36:58] <DevastatioN> lol
[21:37:04] <_BahdKo_> heh
[21:37:05] <ocelot> hehe
[21:37:13] <Adam_H> Seems like we could nominate 10 every time!
[21:37:14] <_BahdKo_> your nomination for that cat was quite strong in my book andy
[21:37:18] <_Ryback> i didn't vote for lv11. you can blame it on me
[21:37:22] <the_fish2> no!
[21:37:23] <AdamW> i didn't either
[21:37:24] <Adam_H> However, the five who made it in are:
[21:37:28] <ocelot> AdamW: what you vote?
[21:37:33] <DevastatioN> he didnt vote
[21:37:35] <Adam_H> Drew "stx-Vile" DeVore for e1m4-131, Drew "stx-Vile" DeVore for lv11-205, Anders Johnsen for lv04-059, Anders Johnsen for lv06-222 and Radek Pecka for e2m2-316
[21:37:46] <_Ryback> damn, time has come
[21:37:49] <Adam_H> And the Golden Cyber goes to:
[21:37:50] <Schne1> Go Radek!
[21:37:50] <T0rn> damn
[21:37:52] <_BahdKo_> hehehe
[21:37:56] <T0rn> I can't remember which one I picked
[21:37:56] <_BahdKo_> hide andy hide!!!
[21:37:57] <AdamW> e1m7 i think
[21:37:57] <_Ryback> let's just see who won...
[21:38:02] <AdamW> doh
[21:38:04] <AdamW> that was LAST year
[21:38:08] <Altima_Mantoid> e2m9 wasn't in the pick =(
[21:38:08] <Opulent> 04 and 11 were the split for me
[21:38:10] <Adam_H> Drew "stx-Vile" DeVore for lv11-205!!!
[21:38:10] <AdamW> lv04
[21:38:12] <Adam_H> whoo
[21:38:13] <DevastatioN> I cant lie
[21:38:13] <Johnsen> yesss
[21:38:15] <DevastatioN> I picked e1m7
[21:38:15] <Opulent> YAY!
[21:38:16] <OyvindS> yay
[21:38:16] <_BahdKo_> hehehe there you go andy
[21:38:16] <fredrikj> woof!
[21:38:16] <ocelot> yay
[21:38:19] <_Ryback> whhoooooooooooooo
[21:38:21] <_BahdKo_> map11 hehe
[21:38:22] <DevastatioN> good job Vile
[21:38:22] <Schne1> Congrats, vile! :)
[21:38:23] <DeDo> congrats!
[21:38:24] * Adam_H sets mode: +v stx-Vile
[21:38:24] <T0rn> congrets vile :D
[21:38:25] <ocelot> Finally Vile gets justice!
[21:38:25] <xit-vono> I think we all picked e1m7 last year
[21:38:27] <DevastatioN> wait a sec
[21:38:30] <AdamW> go vile
[21:38:30] <DevastatioN> I did pic lv11
[21:38:30] <Johnsen> may I say "woho"
[21:38:33] <DevastatioN> I remember it
[21:38:34] <_Zuckuss_> Congratulaions, Drew!
[21:38:38] <DevastatioN> congrats man
[21:38:45] <Altima_Mantoid> Good job Vile! =)
[21:38:46] <_BahdKo_> ok vile lets hope you're not idle
[21:38:49] <Opulent> looooooooong speech please
[21:38:51] <Opulent> :)
[21:38:51] <_BahdKo_> say somethin
[21:38:53] <stx-Vile> hrm, well, let's see... I remember saying this was my luckiest max run ever, and I still believe that
[21:38:53] <T0rn> he isn't
[21:38:53] <_BahdKo_> heh!
[21:38:54] <DevastatioN> he died
[21:38:57] <_BahdKo_> there he is
[21:38:58] <DevastatioN> he's on stage, and he fell over
[21:39:00] <T0rn> he is speaking in nightmare
[21:39:05] <_Ryback> congrats vile. i gotta go know
[21:39:13] <Johnsen> later ry
[21:39:14] <stx-Vile> never left two cacodemons and a spider alive... and somehow they killed each other without my interference
[21:39:14] <Opulent> Deus Ex or some crap
[21:39:15] <DevastatioN> cya ryback
[21:39:16] <_Ryback> i'll read a transcript this evening
[21:39:18] <T0rn> bye ryback
[21:39:18] <_Ryback> byeeeeee
[21:39:20] * _Ryback has quit IRC (Signed off)
[21:39:20] <Altima_Mantoid> See ya Ry =)
[21:39:20] <the_fish2> cya back
[21:39:20] * _Ryback has quit IRC (Signed off)
[21:39:21] <AdamW> cya
[21:39:29] <stx-Vile> and it does take a bit of luck to manage a time 4 seconds faster than my previous record
[21:39:46] <ocelot> wasnt it 5 seconds faster
[21:39:52] <stx-Vile> before saying "oh no, no way in hell am I going to try to get even more luck than this ;)"
[21:39:55] <DevastatioN> mmm
[21:39:55] <_BahdKo_> haha
[21:39:59] <DevastatioN> ocelot
[21:40:01] <DevastatioN> stop your rioting
[21:40:02] <Johnsen> oce: old was 2:11 I thought
[21:40:02] <_BahdKo_> yah
[21:40:04] <_df> go vile
[21:40:05] <DevastatioN> u alrdy got an award :p
[21:40:08] <stx-Vile> that's something you have to expect when spending a lot of time on one level... sometimes luck prevails in the end
[21:40:14] <stx-Vile> especially with me, hehe
[21:40:22] <T0rn> oce and his magic memory card
[21:40:24] <T0rn> :P
[21:40:25] <the_fish2> lucky = skill * repetition
[21:40:29] <_BahdKo_> i wouldnt argue with the oce memory if i were u
[21:40:34] <DevastatioN> heh
[21:40:35] <stx-Vile> anyway, i'm glad you enjoyed the run, although I would have given it to johnsen's lv04
[21:40:36] <T0rn> I didn't
[21:40:36] <T0rn> heh
[21:40:36] <_BahdKo_> kinda like arguing with Windows Calculatr
[21:40:42] <stx-Vile> beautiful demo, that
[21:40:42] <Opulent> and he's very lucky
[21:40:45] <Opulent> :P
[21:40:55] <ocelot> I almost voted on lv04
[21:40:57] <Altima_Mantoid> Haha
[21:40:58] <AdamW> i did
[21:41:00] <Johnsen> aw...lv04 plug. Kind but definitely not a run in the same league.
[21:41:06] <stx-Vile> we got a long way to go, so I'll hand the mike back to adamh... funny, I didn't even say how I got up here
[21:41:06] <Altima_Mantoid> I voted lv11
[21:41:08] <_BahdKo_> yah andy's 04 owned
[21:41:12] <the_fish2> it was not anders quality
[21:41:14] * stx-Vile teleports back to his seat
[21:41:22] <DevastatioN> lol
[21:41:23] <_Zuckuss_> Depends.. av04 was incredibly aggressive, I like those runs.
[21:41:25] <Adam_H> :))
[21:41:28] <_Zuckuss_> Sorry lv04
[21:41:34] * Altima_Mantoid gets telefragged
[21:41:36] * Adam_H sets mode: -v stx-Vile
[21:41:39] <DevastatioN> sweet
[21:41:42] <DevastatioN> u fragged altima
[21:41:42] <Johnsen> haha..nice speech drew
[21:41:43] <Adam_H> Great stuff, well deserved
[21:41:43] <_BahdKo_> hehehe
[21:41:50] <_BahdKo_> teleport, good one
[21:41:55] <DevastatioN> shoulda rocket jumped
[21:41:56] <DevastatioN> :p
[21:41:58] <AdamW> i'm trying to read six IRC channels, talk to my boyfriend and watch the Mets all at once
[21:42:02] <AdamW> i think my head is about to explode
[21:42:06] <_BahdKo_> ehe
[21:42:10] <Johnsen> adam: priorities ;)
[21:42:12] <Adam_H> Next category shall be Best Pacifist
[21:42:18] <AdamW> yeah...i think i'll go concentrate on the baseball ;)
[21:42:21] <DevastatioN> p1m7
[21:42:23] <DevastatioN> by Drew
[21:42:23] <Johnsen> :P
[21:42:23] <stx-Vile> get ready, willie
[21:42:24] <_BahdKo_> hah!
[21:42:31] <_BahdKo_> baseball m
[21:42:32] <DevastatioN> I think anyway
[21:42:33] * Altima_Mantoid hits space bar and respawns
[21:42:34] <Adam_H> last year we had three Sedlo and two AdamW noms
[21:42:37] <Schne1> pa29-211!
[21:42:39] <AdamW> nahh, vile had better ones
[21:42:41] <ocelot> I voted Willie. :\
[21:42:42] <ocelot> I uh
[21:42:45] <Adam_H> this year, they are:
[21:42:46] * Johnsen voted pp31
[21:42:49] <AdamW> p1m7 is all luck
[21:42:52] <ocelot> I thought pp32 was the most entertaining by far.
[21:42:53] <T0rn> hmm, I did too
[21:42:55] <Adam_H> Drew "stx-Vile" DeVore for p1m6-144, Drew "stx-Vile" DeVore for p1m7-146, Drew "stx-Vile" DeVore for pa29-221, Drew "stx-Vile" DeVore for pp32-128 and Adam Williamson for pp31-245
[21:42:56] <Altima_Mantoid> pp31
[21:42:57] <ocelot> but Pp31 might be harder to do
[21:43:00] <Adam_H> woo hoo
[21:43:00] <_BahdKo_> when's the intermission, i have to piss already ... oops nevermind i can wait
[21:43:01] <AdamW> ooh, this sounds close :)
[21:43:02] <T0rn> pp31
[21:43:04] <Altima_Mantoid> pp31 = damn
[21:43:05] <DevastatioN> p1m7
[21:43:07] <DevastatioN> go drew
[21:43:24] <T0rn> wait
[21:43:26] <T0rn> no
[21:43:27] <T0rn> damn
[21:43:28] * artzih has joined #cyber-awards
[21:43:30] <Adam_H> well
[21:43:31] <T0rn> my brain is fucked up
[21:43:31] * artzih has joined #cyber-chat
[21:43:32] <Altima_Mantoid> Wow, Drew, Drew, Drew, Drew, and Adam
[21:43:33] <Altima_Mantoid> Wow
[21:43:33] <T0rn> :(
[21:43:35] <Adam_H> the Golden Cyber goes to
[21:43:39] <AdamW> i'm outnumbered here :P
[21:43:39] <_Zuckuss_> I'm hoping for pp31 byt the odds are against it winning.. :-(
[21:43:44] <Adam_H> ...
[21:43:49] <_BahdKo_> !!!!!
[21:43:53] <DevastatioN> AdamW: the tribe has spoken
[21:43:56] <T0rn> serious, I voted for p1m7.
[21:43:57] * Adam_H cracks envelope open
[21:43:58] <Adam_H> Adam Williamson for pp31-245
[21:44:02] <Adam_H> yay
[21:44:02] <OyvindS> congrats adam
[21:44:03] <T0rn> heh, either one is a vile run tho :)
[21:44:03] <_BahdKo_> wow!!
[21:44:04] <ocelot> adam wins
[21:44:05] <AdamW> wow
[21:44:05] <Johnsen> congrats adam :)
[21:44:05] <_Zuckuss_> Yay!
[21:44:05] <stx-Vile> hells yeah
[21:44:06] <Schne1> Congrats AdamW!
[21:44:07] * Adam_H sets mode: +v AdamW
[21:44:07] <_BahdKo_> yeah, congrats adam!!!
[21:44:09] <AdamW> Wow!
[21:44:09] <DeDo> congrats!
[21:44:11] <DevastatioN> congrats adam
[21:44:13] <T0rn> god
[21:44:14] <fredrikj> woot!
[21:44:15] <Opulent> Congrats Adam
[21:44:17] <_BahdKo_> now quit talkin to the boyfriend and give us a speech
[21:44:18] <T0rn> congrets
[21:44:19] <Altima_Mantoid> Alright! Go Williamson!
[21:44:19] <_BahdKo_> <G>
[21:44:23] * AdamW climbs over vile's bitter corpse to the stage
[21:44:24] <AdamW> ;)
[21:44:26] <_Zuckuss_> Congratulations Adam!
[21:44:28] <Opulent> haha Bahd
[21:44:28] <_BahdKo_> hahaha
[21:44:32] <Altima_Mantoid> Hehe
[21:44:41] <AdamW> I really wasn't expecting that...Vile really made his mark on pacifist last year
[21:44:41] <_BahdKo_> bitter corpse
[21:44:43] <_BahdKo_> ehje
[21:44:45] <Altima_Mantoid> Must be mine
[21:44:46] <Altima_Mantoid> >.>'
[21:44:53] <Johnsen> unless you ate an invuln donut.
[21:44:54] <AdamW> but anyone who was around #nightmare while I was recording it knows I worked hard enough :)
[21:44:58] <DevastatioN> hey
[21:45:01] <DevastatioN> that was myinvuln donut
[21:45:07] <DevastatioN> who in gods name stole my donut!
[21:45:10] <Altima_Mantoid> Nope, I need to sweep up my other body here shortly...
[21:45:11] <stx-Vile> use the quote!
[21:45:14] * ocelot wriggles in his chair
[21:45:24] <AdamW> so thanks a lot to everyone who voted, thanks to various people for the route suggestions, and I'll be back with something in 2004...:)
[21:45:24] <_BahdKo_> (The joy of dooming part1) [21:54] <AdamW> gah [22:08] <AdamW> GRAH [22:08] <AdamW> grrrr [22:28] <AdamW> man [22:28] <AdamW> that was a fast one :( [22:38] <AdamW> oh for god's sake [22:38] <AdamW> GRR [22:57] <AdamW> oh my GOD [22:57] <AdamW> I FUCKED UP THE FUCKING RJ
[21:45:36] <T0rn> haha
[21:45:38] <AdamW> ok, think I'm done!
[21:45:41] <_Zuckuss_> Heh
[21:45:44] * AdamW climbs back to his seat
[21:45:50] * Adam_H sets mode: -v AdamW
[21:45:52] <DevastatioN> man
[21:45:55] <Opulent> yay, more in 2004
[21:45:58] <Adam_H> That makes it two in a row for AdamW as well
[21:45:58] <DevastatioN> someone has to rocketjump back to his seat :)
[21:46:10] <Opulent> no AdamH noms... :(
[21:46:14] <AdamW> ooh damn I forgot the quote
[21:46:14] <_Zuckuss_> The missed attempts were as entertaining as the success...
[21:46:20] <Johnsen> dah :P
[21:46:29] <AdamW> i figured if I rocketjumped back to my seat i'd probably miss it ;)
[21:46:31] <Adam_H> next, we'll have Best New Trick
[21:46:38] <DevastatioN> AdamW: uber skills
[21:46:40] <Johnsen> yeah, and you don't want to accidental rj off adam H
[21:46:41] * ocelot wriggles
[21:46:45] <Altima_Mantoid> I shoulda been nominated for best trick, dammit
[21:46:46] <Altima_Mantoid> =P
[21:46:49] <Adam_H> this category is getting a bit hard to assemble these days
[21:46:49] <the_fish2> eugene!~
[21:46:50] <Opulent> not like last year
[21:46:53] <_df> new tricks
[21:46:55] <ocelot> johnsen and erik
[21:46:56] * AdamW hits ocelot on the head again
[21:47:07] <Adam_H> the original maps don't have much to offer anymore
[21:47:07] <ocelot> ow
[21:47:08] <Altima_Mantoid> My overly-used switch-trick from 100-feet below is the best thing anyone has ever done! XD
[21:47:12] <_BahdKo_> i had a good time with that johnsen and erik demo, i voted for it
[21:47:24] <Adam_H> and the damn PWAD authors just won't make enough mistakes ;)
[21:47:26] <_BahdKo_> it was funny the way it went
[21:47:30] <T0rn> where is erik btw?
[21:47:33] <Schne1> That one rocked, yeah.
[21:47:36] <Adam_H> we still have fine nominations, though
[21:47:41] <Adam_H> which are
[21:47:42] <DevastatioN> ahha
[21:47:43] <_BahdKo_> the corpse just bopping along...
[21:47:46] <DevastatioN> those bad pWAD makers
[21:47:48] <DevastatioN> never making erros
[21:47:50] <Adam_H> Erik Alm for for hr09-113, Erik Alm and Anders Johnsen for ac03-059, Drew "stx-Vile" DeVore for av29-129, Eugene Kapustin for ep30-204 and Juho "ocelot" Ruohonen (idea by Vaclav "Bolton" Kunes) for lv10-025
[21:47:51] <stx-Vile> erik the swift is off pillaging
[21:47:57] <_Zuckuss_> Hey Mattias made excellent maps..
[21:48:04] <DevastatioN> go level 10
[21:48:06] <Adam_H> And the Golden Cyber goes to
[21:48:13] <ocelot> come on
[21:48:14] <Altima_Mantoid> Come on Eugene!
[21:48:16] <xit-vono> yeah matthias is cool
[21:48:20] <xit-vono> and he left lots of tricks
[21:48:24] <Adam_H> Eugene Kapustin for ep30-204!!!
[21:48:26] <Schne1> Congrats!
[21:48:28] <Adam_H> whoa
[21:48:30] * stx-Vile cheers
[21:48:33] <Altima_Mantoid> Go Eugene!!
[21:48:34] <Johnsen> is eugene around?
[21:48:34] <Opulent> 10's an awesome run, but ep30 is a better trick
[21:48:35] <DevastatioN> congrats
[21:48:35] <_Zuckuss_> Yay!
[21:48:35] <the_fish2> ehooo
[21:48:36] <DeDo> Congrats !
[21:48:37] * DevastatioN cheers
[21:48:38] <_BahdKo_> yay! uh, what trick was that anyway
[21:48:38] <stx-Vile> crap, he's not here is he
[21:48:40] <_Zuckuss_> Great..
[21:48:41] <Johnsen> congrats :)
[21:48:41] <Opulent> YAY Kapustin!
[21:48:43] <Altima_Mantoid> Nope =(
[21:48:45] <AdamW> congratulations, guy i don't know!
[21:48:45] <T0rn> congrats
[21:48:48] <Altima_Mantoid> Poor Eugene's not here...
[21:48:49] <Adam_H> that is very much a surprise
[21:48:51] <Adam_H> for me at least
[21:48:51] <Johnsen> adam: haha..
[21:48:54] <OyvindS> ep30 was archie jump
[21:48:56] <Altima_Mantoid> Hehe
[21:49:01] <Altima_Mantoid> Damn cool trick too
[21:49:04] <DooMerMan> well, arch jump in ev30 (ep30) is cool
[21:49:07] <Adam_H> great trick, though
[21:49:07] <stx-Vile> his trick made pacifist possible on a map30
[21:49:09] <_Zuckuss_> I voted for it...
[21:49:12] <stx-Vile> that doesn't happen often :)
[21:49:14] <DooMerMan> cool & lucky tho
[21:49:23] <Johnsen> I voted for that one too I think, I'm not sure tho, it was a tie between that and lv10
[21:49:26] <Opulent> *can be improved*
[21:49:27] <stx-Vile> at least when attacking the brain is the normal method of handling the map
[21:49:32] <Adam_H> seems like Eugene couldn't come
[21:49:37] <_Zuckuss_> The Andy/Erik slide was almost as unique though.
[21:49:38] <AdamW> i believe it's the only compet-n MAP30 that can be done pacifist, isn't it?
[21:49:38] <the_fish2> op: time is not important in trick, sheesh
[21:49:41] <Adam_H> Congratulations to him
[21:49:46] <Adam_H> excellent demo
[21:49:50] <DooMerMan> Opulent: this isn't about improve ... this is NEW TRICK
[21:49:52] <_Zuckuss_> Yeah probably..
[21:49:55] <xit-vono> rp30 might be possible
[21:49:59] <Adam_H> Next up
[21:50:01] <AdamW> oh, fair point
[21:50:03] <DevastatioN> what is rp30?
[21:50:05] <AdamW> requiem
[21:50:05] <Altima_Mantoid> Vono, nope, it's not
[21:50:07] <Altima_Mantoid> I tried it
[21:50:08] <Opulent> right, hence my post about why lv10 shouldn't win
[21:50:10] <Altima_Mantoid> Nothing gets through the barrier
[21:50:16] <Adam_H> Tyson
[21:50:23] <AdamW> step on up, xit
[21:50:27] <Altima_Mantoid> Only way would be extreme luck with Manco fireballs...
[21:50:27] <DevastatioN> Tyson
[21:50:33] <_Zuckuss_> rp30 would be very cool
[21:50:35] <Altima_Mantoid> Meh, dammit
[21:50:38] <Adam_H> Our beloved Mike hasn't showed much last year
[21:50:41] <Altima_Mantoid> Zuckuss, it would be
[21:50:47] <Altima_Mantoid> Too bad I don't see it as possible
[21:50:50] <Altima_Mantoid> Almost, but just not quite
[21:50:52] <Adam_H> thankfully his followers are still kicking ass
[21:50:52] <the_fish2> Pecka's got tyson in the bag.
[21:50:56] <Opulent> he took the ear off
[21:51:00] <DevastatioN> haha
[21:51:00] <Opulent> I mean year
[21:51:01] <Schne1> Mike?
[21:51:02] <Opulent> :P
[21:51:08] <_df> mike tyson
[21:51:08] <stx-Vile> bring on little mac
[21:51:10] <DevastatioN> Mike Tyson
[21:51:13] <_Zuckuss_> Mike is going to do K1 or so I heard..
[21:51:14] <Schne1> *g*
[21:51:19] <Adam_H> here are the top punchers from 2003
[21:51:26] <_df> Opulent: you should be on irc more often :)
[21:51:28] <Adam_H> Anders Johnsen for t4m2-835, Radek Pecka for t2m2-325, Radek Pecka for ty01-042, Xit Vono for t4m62924 and Xit Vono for ty291854
[21:51:30] <Johnsen> go radek
[21:51:31] <Johnsen> t2m2
[21:51:32] <Opulent> :)
[21:51:39] <the_fish2> t2m2
[21:51:40] <Opulent> t2m2!
[21:51:42] <DevastatioN> Opulent: ya, then we can see more of df typos :D
[21:51:47] <Johnsen> t2m2 = kick ass punching.
[21:51:47] <Schne1> yeah, t2m2!
[21:51:51] <Altima_Mantoid> ...crap, I don't remember what I voted for
[21:51:51] <Opulent> but t4m6 is class
[21:51:52] <Adam_H> And the Golden Cyber goes to
[21:51:56] <ocelot> I voted t2m2
[21:51:57] <AdamW> eh, i never want to vote for t2m2
[21:51:59] <Altima_Mantoid> I think it was either Anders or Radek's t2m2
[21:52:00] <ocelot> the punching owes
[21:52:01] <AdamW> cos it gets better every year
[21:52:01] <ocelot> er
[21:52:01] <ocelot> owns
[21:52:05] <the_fish2> hehe
[21:52:13] <Adam_H> Anders Johnsen for t4m2-835 and Radek Pecka for t2m2-325!!!!
[21:52:13] * fredrikj has quit IRC (Ping timeout)
[21:52:13] * fredrikj has quit IRC (Ping timeout)
[21:52:17] <Adam_H> it's a TIE, folks
[21:52:18] <DevastatioN> congrats Andy
[21:52:18] <Schne1> Congrats, Anders and Radek!
[21:52:21] <T0rn> w00t
[21:52:21] <_BahdKo_> woah, a tie
[21:52:22] <T0rn> heh
[21:52:22] <_Zuckuss_> WHA??
[21:52:24] <the_fish2> HUH
[21:52:25] * Adam_H sets mode: +v Johnsen
[21:52:25] <DevastatioN> congrats radek
[21:52:25] <T0rn> congrats
[21:52:26] <BeRaN> yay!!
[21:52:26] <DeDo> Congrats!!
[21:52:27] <the_fish2> NOOOOO
[21:52:28] <AdamW> wow!
[21:52:29] <ocelot> heh!?
[21:52:31] <DooMerMan> wow, a tie?
[21:52:33] <Johnsen> wow...well uh
[21:52:34] <Opulent> a tie on mother's day?
[21:52:35] <AdamW> only one way to settle this...
[21:52:36] <_Zuckuss_> Interesting!
[21:52:37] <AdamW> TYSON DEATHMATCH
[21:52:39] <Altima_Mantoid> Wow
[21:52:40] <Altima_Mantoid> Haha
[21:52:40] <_Zuckuss_> Hahah
[21:52:41] <the_fish2> Dammit AdamW, VOTE!
[21:52:42] <Johnsen> that certainly came as a surprise
[21:52:43] <DevastatioN> DM!!!
[21:52:43] <_BahdKo_> haha w
[21:52:44] <DooMerMan> what lame didn't vote? :))
[21:52:46] <the_fish2> look what you did! :P
[21:52:50] <Johnsen> I was expecting to see t2m2
[21:52:51] <AdamW> the_fish2: i DID vote
[21:52:52] <Altima_Mantoid> Good job Anders!
[21:52:54] <Altima_Mantoid> Who's the other?
[21:53:01] <DevastatioN> radek
[21:53:01] <Schne1> Radek.
[21:53:05] <Johnsen> t4m2...I guess I have a special relation to that map. Did the first tyson recording for it
[21:53:07] <AdamW> the_fish2: i just didn't think i voted for co-op...but now I think i did, and just picked something at random
[21:53:11] <Johnsen> incredibly slow one, mind you :)
[21:53:23] <Altima_Mantoid> Yeah, I voted for t4m2 now, I remember
[21:53:28] <Johnsen> the current record is decent I guess, but it can go down alot still.
[21:53:34] <Opulent> I voted t4m6... robbed!
[21:53:39] <the_fish2> naw
[21:53:41] <_Zuckuss_> Op: Yes, indeed.
[21:53:44] <_BahdKo_> when choosing at random, it's easy to just pick the ocelot or sedlo demo in the cat and it will be a reasonable vote
[21:53:46] <Johnsen> too bad radek is not here tho
[21:53:47] <the_fish2> it's technical
[21:53:50] <_BahdKo_> not that i do that, but u know
[21:53:54] <Johnsen> his t2m2 showcase perfect punching
[21:53:58] <AdamW> _BahdKo_: did you read my dw forum post about how to nominate? :D
[21:53:58] <xit-vono> ty01 is much better imo than t2m2
[21:54:01] <Johnsen> and I know the time is great from fooling around with it myselfe.
[21:54:02] <_Zuckuss_> t4m6 was exciting..
[21:54:06] <AdamW> yeah, I think I voted ty01
[21:54:06] <Opulent> that is why it is a vote though :)
[21:54:12] <Altima_Mantoid> Nah, t4m6 wasn't all that good until the Cybie
[21:54:14] <Altima_Mantoid> =P
[21:54:14] <Opulent> congrats to Andy and Radek!
[21:54:15] <_BahdKo_> adam: I don't think i did no
[21:54:16] <ocelot> ty01 better than t2m2. I aint convinced
[21:54:17] <DooMerMan> Adam_H: mhm, me too
[21:54:21] <Johnsen> I guess thats all I got in mind atm...thanks to everyone who voted, and those that didn't fell asleep viewing the run :)
[21:54:21] <T0rn> <AdamW> TYSON DEATHMATCH
[21:54:25] <T0rn> on e2m2 and e4m2?
[21:54:32] <xit-vono> t2m2 is a 1 sec improvement
[21:54:35] <Johnsen> great to see compet-N still going stron the way it is. keep it up.
[21:54:37] <Altima_Mantoid> Haha, Anders =P
[21:54:39] * Johnsen gives adam a nod
[21:54:39] <Opulent> Johnsen, modest as always
[21:54:41] <ocelot> xit-vono: over what?
[21:54:48] * Adam_H sets mode: -v Johnsen
[21:54:48] <xit-vono> over t2m2-326
[21:54:50] <ocelot> by?
[21:54:52] <Adam_H> Thanks, Andy.
[21:54:53] <_Zuckuss_> Ha
[21:54:54] <xit-vono> myself
[21:54:57] <ocelot> doh?
[21:54:59] <ocelot> whoa
[21:55:01] * fredrikj has joined #cyber-awards
[21:55:01] <T0rn> heh
[21:55:02] <xit-vono> which is 1 sec faster than radek
[21:55:03] <DevastatioN> lol
[21:55:04] <Opulent> he didn't sit down!
[21:55:06] <the_fish2> tyson: first award given to someone *cough cough* on name ?
[21:55:07] <Opulent> :)
[21:55:08] * fredrikj has joined #cyber-chat
[21:55:16] <DevastatioN> xit voted for himself
[21:55:17] <DevastatioN> :)
[21:55:18] <Adam_H> We'll uh, send Radek's statue out with one of the .cz boys
[21:55:22] <Altima_Mantoid> XD
[21:55:23] <fredrikj> what happened
[21:55:24] <ocelot> well xit-vono: if you did t2m2-326 I must congratulate ya, cuz that musta been a good run
[21:55:34] <Adam_H> keep on punching, gentlemen
[21:55:34] <Opulent> well said
[21:55:44] <fredrikj> quakenet disconnected me :(
[21:55:47] <BeRaN> radek fucking pwnz
[21:55:55] <Opulent> welcome back Fred
[21:56:02] <Adam_H> next up, a different thing altogether
[21:56:07] <DevastatioN> all your demos are belong to andy
[21:56:13] <Adam_H> it's Best NightMare
[21:56:13] <Opulent> heh
[21:56:13] <fredrikj> which one did radek win?
[21:56:17] <[TWISTER]> czech mafia
[21:56:19] <the_fish2> tyson
[21:56:23] <AdamW> ooh
[21:56:24] <Opulent> Tyson tie with Anders
[21:56:24] <the_fish2> in a TIE
[21:56:29] <AdamW> this one should be interesting
[21:56:33] <Adam_H> Without much further ado, the nominees are:
[21:56:33] <Opulent> ya
[21:56:37] <_Zuckuss_> tn02 IMHO
[21:56:38] <Adam_H> Ilya Britvich for nm19-050, Drew "stx-Vile" DeVore for pn31-350, Drew "stx-Vile" DeVore for tn02-236, Drew "stx-Vile" DeVore for tn08-335 and Adam Williamson for hs27-114
[21:56:43] <AdamW> i voted tn02
[21:56:43] <Schne1> hs27.
[21:56:47] <_Zuckuss_> But what do I know right?
[21:56:48] <DevastatioN> tn08
[21:56:53] <Opulent> too cool to see Ilya on there
[21:56:54] <the_fish2> tn08 people
[21:56:56] <Adam_H> Again I see some Vile domination in the nomination
[21:56:57] <DevastatioN> tn08
[21:57:00] <DevastatioN> is the shit
[21:57:04] <the_fish2> just try it, once.
[21:57:04] <xit-vono> I always thought tn08 was harder than tn02
[21:57:05] <_BahdKo_> haha adam made a funny
[21:57:08] <Adam_H> the Cyber goes to
[21:57:29] <Adam_H> Drew "stx-Vile" DeVore for tn08-335!!!
[21:57:29] <ocelot> I voted tn08
[21:57:33] <the_fish2> YES
[21:57:34] <Schne1> Congrats!
[21:57:34] <_df> congrats vile
[21:57:35] <T0rn> congrats vile
[21:57:35] <the_fish2> congrats vile
[21:57:36] <AdamW> go vile
[21:57:36] <DeDo> Congrats Vile !
[21:57:37] * Adam_H sets mode: +v stx-Vile
[21:57:37] <T0rn> :)
[21:57:38] <ocelot> yay, Go Vile
[21:57:39] <Opulent> GO VILE!
[21:57:44] <DevastatioN> YAY!!!!!
[21:57:46] <_Zuckuss_> Yeah, good one as well. Well done, Drew!
[21:57:48] <DevastatioN> WOOT WOOT!
[21:57:50] <DevastatioN> TN08!!!!
[21:57:55] <Opulent> short speech this time. :P
[21:57:58] <the_fish2> this one had some luck too :)
[21:58:02] <stx-Vile> I'm not sure if I've ever liked that map, I just tried it for the challenge :)
[21:58:05] <Johnsen> congrats vile :)
[21:58:06] <fredrikj> which of them?
[21:58:07] <_BahdKo_> Look at vile, winning all the cybers up!
[21:58:08] <DevastatioN> aw man
[21:58:09] <DevastatioN> the map rox
[21:58:12] <Johnsen> I voted tn02, but they are equally impressive imo.
[21:58:13] <DevastatioN> talk about the midi music on ev08
[21:58:14] <DevastatioN> heh
[21:58:18] <_BahdKo_> vile is talking from his seat again
[21:58:23] <DevastatioN> its all about the midi :)
[21:58:27] <Altima_Mantoid> Sorry, went to make popcorn
[21:58:29] <stx-Vile> it's the second toughest iwad map to complete in nightmare imo... the last one remains undone for a new generation to beat it :)
[21:58:30] <Altima_Mantoid> Yay for Vile!
[21:58:30] * Hobo has joined #cyber-chat
[21:58:35] <Opulent> use the quote!
[21:58:36] <_Zuckuss_> Johnsen: I agree, both are mind-numbingly good.
[21:58:43] <AdamW> fuck
[21:58:44] <AdamW> screw the mets
[21:58:45] * Hobo has joined #cyber-awards
[21:58:51] <Opulent> haha
[21:59:01] <Altima_Mantoid> hs27, I got that string of demos started =P
[21:59:11] <stx-Vile> and for anyone who noticed, the run to the exit was PURE LUCK... a bloody miracle that I didn't get shot down as soon as I made a run for it, but even monsters are forgiving sometimes :)
[21:59:13] <AdamW> so ya did
[21:59:36] <_Zuckuss_> I just thought tn02 was more interesting because he *really* struggled in that one..
[21:59:36] <_Zuckuss_> Plus the great ending.
[21:59:37] <AdamW> that's probably why i lost...tainted by association ;))
[21:59:38] * Altima_Mantoid feels somewhat proud to result in something that cool
[21:59:43] <Altima_Mantoid> Hey!
[21:59:48] * Altima_Mantoid glares at AdamW
[21:59:49] <Altima_Mantoid> =P
[21:59:52] <DevastatioN> tn08 is the shit
[22:00:01] <stx-Vile> as for tn09, the final undone iwad map in nightmare... it's certainly possible, the farthest I've ever gotten was the blue key, which is about 2/3 of the way through
[22:00:05] <the_fish2> Zuckuss: I think there is no "struggling" in tn08: either your alive or dead.
[22:00:11] <stx-Vile> it just takes more luck than I care to wish for, even after lv11 ;)
[22:00:13] <_Zuckuss_> I was talking about tn02
[22:00:27] <the_fish2> I know
[22:00:31] <DevastatioN> ya
[22:00:34] <DevastatioN> tn08 is clearly the best
[22:00:38] <DevastatioN> imo
[22:00:45] <stx-Vile> glad you enjoyed the demo, back to adam_h for the next cat... now to get back to my seat...
[22:00:45] <Altima_Mantoid> If tn09 were there, hands down, it would've won
[22:00:50] <ocelot> well, hs17 is really nice, but its not as hard to live thru
[22:00:50] <the_fish2> tn02 was a great demo too
[22:00:55] * stx-Vile whistles for the archvile stage hand
[22:00:55] <Altima_Mantoid> DON'T TELEFRAG ME VILE!!!
[22:00:57] <ocelot> but hs17 is very stylish
[22:00:57] * Altima_Mantoid runs
[22:00:59] <stx-Vile> ready?
[22:01:00] <_BahdKo_> haha!!
[22:01:01] * Sbastard has joined #cyber-awards
[22:01:05] <_BahdKo_> yay yay go vile!
[22:01:07] <DevastatioN> oh shit
[22:01:08] * stx-Vile gets blasted back to his seat
[22:01:09] * DevastatioN ducks
[22:01:13] <DevastatioN> NOOO!!!!!!
[22:01:14] <OyvindS> oo nice one
[22:01:15] <DevastatioN> my back
[22:01:15] <DevastatioN> ouch
[22:01:15] * Sbastard has joined #cyber-chat
[22:01:16] <Johnsen> hey selim
[22:01:17] <Opulent> Hi Selim, you old Bastard. :P
[22:01:17] <the_fish2> bastard
[22:01:18] <AdamW> ocelot: the ending is a bit of a bitch, but yeah, it's not on the same difficulty level
[22:01:18] <_BahdKo_> !!!!
[22:01:22] * Adam_H sets mode: -v stx-Vile
[22:01:23] <Altima_Mantoid> Yay! Vile does the ArchVile jump =)
[22:01:24] <Sbastard> hey ;)
[22:01:25] <Adam_H> wow
[22:01:28] <T0rn> yo
[22:01:31] <Adam_H> I just wanna seize the moment here
[22:01:35] * Hobo has quit IRC (Signed off)
[22:01:35] * Hobo has quit IRC (Signed off)
[22:01:36] <Adam_H> to say
[22:01:37] * Altima_Mantoid gives stx-Vile a soulsphere
[22:01:44] <DevastatioN> u landed on me vile
[22:01:47] <DevastatioN> im sueing :S
[22:01:50] <Adam_H> thanks Vile for all the contributions you made in NightMare
[22:01:57] <Adam_H> especially in the Final DOOM maps
[22:01:57] <Opulent> that's not my wallet
[22:02:13] <Adam_H> which would still be full of holes
[22:02:22] <Johnsen> vile is certainly getting some well deserved ones this year.
[22:02:28] <Adam_H> if you haven't showed us they are possible
[22:02:30] <ocelot> yes
[22:02:35] <the_fish2> could nobody do a max demo for 2004 so I can win with my 1 submission ?
[22:02:36] <_BahdKo_> vile b rokin
[22:02:38] <Altima_Mantoid> The only holes I can fill are the -fast/-respawn holes
[22:02:38] <ocelot> about time he did
[22:02:43] <Altima_Mantoid> Mainly -respawn, cause I think it's fun
[22:02:47] <DevastatioN> mm
[22:02:47] <_BahdKo_> hehe fish
[22:02:49] <Altima_Mantoid> Don't ANYONE start with me
[22:02:49] <Johnsen> ossen: indeed.
[22:02:51] <Adam_H> let's continue with
[22:02:51] <Altima_Mantoid> I'll kill you
[22:02:51] <DevastatioN> gtg
[22:02:52] <Altima_Mantoid> =P
[22:02:56] <ocelot> the_fish2: too late :)
[22:02:57] <DevastatioN> congrats everyone
[22:02:59] <Altima_Mantoid> See ya Dev =)
[22:03:01] <DevastatioN> dont forget about rocket jumps from the stage :D
[22:03:03] * DevastatioN has quit IRC (Read error: EOF from client)
[22:03:03] * DevastatioN has quit IRC (Read error: EOF from client)
[22:03:08] <Adam_H> Best UV -fast demo
[22:03:10] <_BahdKo_> oops we lost devvy
[22:03:15] <Adam_H> and -respawn too
[22:03:17] <T0rn> Altima_Mantoid: aha, I see room for something I can play with :)
[22:03:27] <_BahdKo_> he left some powdered sugar in his wake
[22:03:28] <Altima_Mantoid> Yeah, don't forget -respawn, Hegyi!
[22:03:31] * Ugwad has joined #cyber-awards
[22:03:33] <Adam_H> though people havent nominated any of those
[22:03:44] <Opulent> Wow, Ugwad.
[22:03:46] <Altima_Mantoid> I hope there's a -re demo in there this time...
[22:03:47] <Adam_H> well, maybe next time
[22:03:54] <Adam_H> these are the nominations
[22:03:54] <Altima_Mantoid> ... -.-'
[22:03:56] <Altima_Mantoid> Right
[22:03:58] <the_fish2> only if oce does respawn
[22:04:00] <the_fish2> heh
[22:04:02] <Altima_Mantoid> Forgot, no one votes on respawn
[22:04:02] <ocelot> I hope my f1m7 wins
[22:04:03] <Opulent> keep dreaming
[22:04:04] <Adam_H> Radek Pecka for f2m2-327, Radek Pecka for fa02-110, Radek Pecka for fa22-127, Jakub "method_man" Razak for fa01-045 and Juho "ocelot" Ruohonen for f1m7-228
[22:04:07] <DeDo> why is -respawn and -fast in one category?
[22:04:08] <Altima_Mantoid> I voted f1m7
[22:04:10] <Altima_Mantoid> I don't know
[22:04:10] <stx-Vile> the altima sweatdrop is back in force, I see
[22:04:12] <Johnsen> gotta pick up some laundry
[22:04:13] <Johnsen> brb
[22:04:21] <Schne1> Go f2m2!
[22:04:25] <Altima_Mantoid> f1m7!
[22:04:28] <Adam_H> a near checkmate from the Czech mates
[22:04:29] <stx-Vile> f1m7 yo
[22:04:35] <AdamW> f1m7
[22:04:36] <AdamW> easy
[22:04:40] <Adam_H> (uhh... that was BAD)
[22:04:41] <ocelot> hehe nice pun :)
[22:04:42] <Opulent> another funny
[22:04:44] <Adam_H> The Cyber goes to
[22:04:45] <_BahdKo_> oh dear
[22:04:50] <Opulent> heh
[22:04:51] <Altima_Mantoid> DeDo: One reason I think they're together is because no one would vote for -respawn by itself, because the general population thinks it sucks as a category
[22:05:01] <DeDo> maybe
[22:05:05] <Adam_H> Juho "ocelot" Ruohonen for f1m7-228!!!!
[22:05:09] <Opulent> YAY!
[22:05:09] <the_fish2> nice
[22:05:11] <OyvindS> woo
[22:05:11] <Schne1> Congrats oce!
[22:05:11] <_BahdKo_> oceys!!!!!!!!!!
[22:05:11] <the_fish2> congrats oce
[22:05:12] * Adam_H sets mode: +v ocelot
[22:05:12] <DeDo> Congrats!
[22:05:13] <stx-Vile> YES!
[22:05:14] <Altima_Mantoid> Go Ocelot! =)
[22:05:15] <Sbastard> gratz ;)
[22:05:15] <_Zuckuss_> heheh
[22:05:20] <ocelot> thanks guys :)
[22:05:30] <AdamW> go oce!
[22:05:30] <the_fish2> I voted for ya Oce
[22:05:31] <Opulent> great follow up to his max run
[22:05:32] * ocelot wallruns off the side of the podium
[22:05:33] <_BahdKo_> don't forget the other window oce
[22:05:34] <Altima_Mantoid> C'mon people, vote for my -respawn stuff this year!
[22:05:35] <ocelot> heh k
[22:05:36] <ocelot> first of all
[22:05:36] <T0rn> congrats ocey :D
[22:05:38] <Altima_Mantoid> ...when I get a computer back up =P
[22:05:39] <ocelot> Adam_H
[22:05:39] <_BahdKo_> haha cute
[22:05:42] <DooMerMan> DAMNIT
[22:05:44] <ocelot> I know I'm eccentric and weird
[22:05:47] <DooMerMan> well, congrats ocey :)
[22:05:50] <ocelot> and uh
[22:05:55] <the_fish2> Oce your not wierd, your "special"
[22:05:59] <ocelot> that is why um
[22:06:04] <ocelot> I thought that pun of yours was AWESOME
[22:06:07] <ocelot> it cracked me up
[22:06:08] <_BahdKo_> hahahaha
[22:06:12] <ocelot> seriously
[22:06:17] <Altima_Mantoid> The pun rocked
[22:06:17] <Johnsen> haha
[22:06:19] * ocelot grins like an idiot
[22:06:20] <Johnsen> congrats oce
[22:06:24] <ocelot> ok, on to my speech
[22:06:24] <Johnsen> we knew that one was comming.
[22:06:41] <ocelot> Last year, my run of 2:45 on this same map won this category. That was not deserved. It was a hasty one-hour effort. Fa31 or fa01 should have won. I suppose people like the map so much that they're a bit biased towards runs in it? Be that as it may, this run is much better than last year's. I do miss two rockets. It doesn't cost me much time, but looks lame. I guess you guys liked the rest of the run though, so I thank you.
[22:06:50] <ocelot> that's all I gotta say
[22:06:53] * ocelot steps down
[22:07:17] <Adam_H> Congratulations
[22:07:24] * Adam_H sets mode: -v ocelot
[22:07:28] <_Zuckuss_> True perfectionist...
[22:07:40] <Adam_H> a lot to go, still
[22:07:42] * Ugwad has joined #cyber-chat
[22:07:50] <Adam_H> so we'll continue here
[22:07:50] * _BahdKo_ hops around
[22:07:55] <Adam_H> with Best Technical Merit
[22:08:12] <Johnsen> hey michelle
[22:08:15] <Adam_H> this is like, no one actually knows what this category is supposed to mean
[22:08:15] <AdamW> wish this would go faster, i was just getting into the groove on e1m7 when i had to give up and come in here :)
[22:08:22] <Shockwav3> hahaha
[22:08:28] <Altima_Mantoid> Ryback's 30nm shoulda been here
[22:08:30] <Shockwav3> speaking for me
[22:08:38] <ocelot> AdamW: you want p1m7 back?
[22:08:39] <Adam_H> i guess that wont stop people from voting frantically
[22:08:40] <_Zuckuss_> Casey: Yes, indeed.
[22:08:42] <Ugwad> Hey anders
[22:08:47] <AdamW> ocelot: nah, e1m7
[22:08:47] <T0rn> uhm, isn't that the cat for stuff that look cool? O_o
[22:08:50] <AdamW> speed
[22:08:50] <Ugwad> congrats ocey
[22:08:53] <ocelot> AdamW: oh cool
[22:08:56] <ocelot> if you do that, it'll own.
[22:08:57] <Adam_H> if you're having a good time, thats perfectly okay
[22:08:58] <Johnsen> haha
[22:09:02] <_BahdKo_> ehe
[22:09:06] <AdamW> had a 1:21 and a 1:20 before i came in, just getting down to decent times
[22:09:07] <AdamW> :)
[22:09:08] <Johnsen> [22:08] <Adam_H> i guess that wont stop people from voting frantically
[22:09:08] <Johnsen> [22:08] <Adam_H> this is like, no one actually knows what this category is supposed to mean
[22:09:10] <Johnsen> thats too good
[22:09:12] <Adam_H> maybe the winner will tell us what he thinks he won the award for :))
[22:09:13] <_BahdKo_> i know
[22:09:15] <_BahdKo_> im bustin up on that
[22:09:17] <ocelot> :D
[22:09:22] <Adam_H> The nominees:
[22:09:22] <_Zuckuss_> Great stuff.
[22:09:35] <Adam_H> Drew "stx-Vile" DeVore for tn08-335, Juho "ocelot" Ruohonen for lv10-025, Juho "ocelot" Ruohonen for 0711nm01, Xit Vono for t4m62924 and Xit Vono for ty07-712
[22:09:44] <Johnsen> every year he get the same fucking question, and theres like 20 different definitions going around
[22:09:50] <Johnsen> must be fun :p
[22:09:54] <ocelot> hehe
[22:09:57] <Adam_H> The Golden Cyber goes to:
[22:09:59] <Johnsen> "why the fuck did I have to make that cat"
[22:10:02] <_BahdKo_> heh now that you mention it, i mailed him asking what it meant myself
[22:10:16] <Adam_H> Juho "ocelot" Ruohonen for 0711nm01!!!
[22:10:22] * Adam_H sets mode: +v ocelot
[22:10:22] <ocelot> oh dear
[22:10:23] <Opulent> much deserved!
[22:10:25] <Schne1> Congrats again, oce!
[22:10:25] <T0rn> yay
[22:10:26] <Adam_H> Welcome back!
[22:10:26] <T0rn> yes
[22:10:27] <_BahdKo_> haha oce
[22:10:27] <_Zuckuss_> Heheh
[22:10:29] <AdamW> it's a good demo
[22:10:30] <T0rn> I voted for that one
[22:10:31] <AdamW> so...yay
[22:10:32] <AdamW> :D
[22:10:32] <Johnsen> whee
[22:10:32] <T0rn> go ocey
[22:10:33] <DeDo> Congrats!
[22:10:33] <_Zuckuss_> Good one, Oce!
[22:10:35] * ocelot does the wallrun again
[22:10:36] <T0rn> stealing more cybers :P
[22:10:38] <Altima_Mantoid> tn08 =P
[22:10:43] <ocelot> okay, come on now :>
[22:10:47] <Johnsen> with the exception of t4m2 I've had all my guesses right this far :]
[22:10:47] <the_fish2> er, 0711 fit better in artistic/movie
[22:10:52] <Johnsen> congrats again oce.
[22:11:06] <Opulent> he's getting better at that wallrun
[22:11:08] <T0rn> heh, nice speech
[22:11:10] <ocelot> yeah Adam, I bet you might be asking yourself why oh why you included this category
[22:11:13] <_Zuckuss_> He's winning everything..
[22:11:25] <ocelot> tech merit is supposed to be about the difficulty of the run, right?
[22:11:27] <T0rn> _Zuckuss_: not everything. :P
[22:11:35] <ocelot> well, a 10nm was done in what year, 1996?
[22:11:37] <the_fish2> prediction: he wins 4 more awards (artistic, movie, demo of year, player) get used to it.
[22:11:40] <ocelot> so it CANT be the hard
[22:11:45] * Ugwad surprised ocey didn't think the big guy upstairs. They always do that at awards shows.
[22:11:46] <ocelot> what year was it adam, you remember?
[22:11:56] <AdamW> i was going to thank my agent, till i realised i didn't have one
[22:12:02] <Adam_H> I think so
[22:12:07] <AdamW> the cheated one was 1996
[22:12:09] <_Zuckuss_> T0rn: No, he didn't do any Tyson demo, did he? ;-P
[22:12:15] <AdamW> and it mentions existing ones
[22:12:17] <AdamW> so i guess it must have been
[22:12:18] <Opulent> You have a big guy upstairs?
[22:12:18] <Ugwad> It's mother's day, did anyone thank mom yet?
[22:12:21] <ocelot> yeah, so uh
[22:12:23] <AdamW> oh wait
[22:12:26] <AdamW> i'm thinking of max
[22:12:27] <AdamW> doh :)
[22:12:39] <_BahdKo_> heh cute
[22:12:43] <Johnsen> adam H said something in the middle of a speech.
[22:12:45] <ocelot> 10nm just _is not_ a big technical merit
[22:12:46] <AdamW> too much doom in my head...
[22:12:47] <ocelot> I voted for t4m6
[22:12:50] <Johnsen> somethings gonna implode somewhere.
[22:12:53] <_BahdKo_> oce made him tho
[22:12:53] <xit-vono> :)
[22:13:00] <xit-vono> i voted for lv10
[22:13:02] <xit-vono> lol
[22:13:03] <Altima_Mantoid> I voted tn08 here
[22:13:04] <ocelot> that and tn08 were the obvious candidates imo
[22:13:09] <Peroxyd> i voted t4m6
[22:13:10] <xit-vono> but i was confused on the meanings
[22:13:11] <DooMerMan> voted for lv10
[22:13:21] <the_fish2> lv10: blah!
[22:13:26] <ocelot> both just real tough as nails runs :|
[22:13:26] <Johnsen> [22:11] <ocelot> tech merit is supposed to be about the difficulty of the run, right?
[22:13:29] <the_fish2> read technical definition
[22:13:31] <Johnsen> its also about exectuing a trick well
[22:13:37] <Johnsen> and theres plenty of tricks in that nightmare run doen flawless
[22:13:40] <Ugwad> Too bad they can't play clips from the demos like they do at most awards shows.
[22:13:58] <Peroxyd> hehe
[22:14:02] <_BahdKo_> mm if irc only supported that heh
[22:14:07] <ocelot> so uh.
[22:14:07] <T0rn> maybe next year
[22:14:13] <Schne1> You could watch the winning demos again once the awards ceremony is over.
[22:14:22] <ocelot> I guess next year you, Adam, have to try and make it even clearer what technical merit means :>
[22:14:35] <ocelot> dont go easy on the caps lock :>
[22:14:44] <Altima_Mantoid> Haha
[22:14:50] <Altima_Mantoid> Caps lock
[22:14:53] <_BahdKo_> hehe
[22:15:02] <Opulent> Henning!
[22:15:13] * Henna2k has joined #cyber-awards
[22:15:15] <ocelot> that aside, I'm not displeased with people liking my movie. not at all. I just think this is the wrong category to vote for it in.
[22:15:22] * Henna2k has joined #cyber-chat
[22:15:24] <ocelot> and that's the end of it
[22:15:26] * ocelot steps down
[22:15:26] <_Zuckuss_> Wow, Henning..
[22:15:27] <Johnsen> on high time småen.
[22:15:28] <AdamW> hey hey henna
[22:15:29] <_BahdKo_> HeNNa !!
[22:15:41] <Henna2k> hoi
[22:15:42] * Adam_H sets mode: -v ocelot
[22:15:46] <Adam_H> Actually
[22:15:53] <the_fish2> well said oce
[22:15:58] <T0rn> I am hungry, but I can't miss this
[22:16:03] <T0rn> :/
[22:16:04] <_df> how ya doing btw fish? long time no see
[22:16:09] <Johnsen> torn: look at it as good dieting.
[22:16:10] <Ugwad> ocey is sweeping the awards!!! It's like Ocey of the Rings: Return of the wallrun
[22:16:12] <Adam_H> I took these expressions from figure skating... where they are perfectly clear.
[22:16:12] <Henna2k> did I win anything yet?
[22:16:14] <Henna2k> :P
[22:16:15] <Johnsen> ug: haha
[22:16:16] <Adam_H> I thought it was a good idea
[22:16:16] <_BahdKo_> hahahahaahah
[22:16:23] <Johnsen> thats going into the quote database.
[22:16:27] <Adam_H> Seems like i was wrong :)
[22:16:28] <Henna2k> Ugwad: :P
[22:16:38] <Opulent> Now we know what Adam does away from the computer
[22:16:41] <Opulent> :P
[22:16:43] <_Zuckuss_> So Adam H is a big figure skating fan, eh? Interesting..
[22:16:48] <Adam_H> I should've copied "Best action sequence" from the MTV Movie Awards or something
[22:16:57] <Adam_H> people would grab that easier :)
[22:17:06] <AdamW> wooo!
[22:17:08] <AdamW> go jae seo
[22:17:15] <the_fish2> Ugwad: No big deal. Going into the quote database is like scoring a CN pwad point. I'm just suprised _df didn't do it...
[22:17:19] <Johnsen> hey oce...I don't completely agree with your definition btw :P
[22:17:26] <Adam_H> okay enough blurb on that
[22:17:37] <Ugwad> Is there an award for best addquote?
[22:17:39] <ocelot> oh?
[22:17:40] <Johnsen> oce: we talked about it too. its also about executing tricks well...or doing difficulty manuvers.
[22:17:42] <ocelot> Henna2k: hi
[22:17:45] <Adam_H> we still have Best Artistic Impression
[22:18:00] <Adam_H> (I get less questions on this, thankfully)
[22:18:01] <Johnsen> -y
[22:18:02] <the_fish2> Johnsen: see definition "artistic"
[22:18:09] <Adam_H> The nominees:
[22:18:10] * Altima_Mantoid eats popcorn
[22:18:13] <T0rn> hmm, I wonder if ocey wins again
[22:18:17] <T0rn> wait
[22:18:19] <Adam_H> Anders Johnsen for lv04-059, Juho "ocelot" Ruohonen for lv10-025, Juho "ocelot" Ruohonen for 0711nm01, Marijo "Sedlo" Sedlic for e2m7-017 and Marijo "Sedlo" Sedlic for lv28-040
[22:18:21] <T0rn> I am fucked up again
[22:18:22] <T0rn> hell
[22:18:23] <Henna2k> am I nomitated for something?
[22:18:29] <ocelot> lifetime achievement
[22:18:36] <Henna2k> what is that exacly?
[22:18:37] <Schne1> You're definitely nominated for lifetime achievement.
[22:18:37] <T0rn> aha
[22:18:42] <Altima_Mantoid> lv28!
[22:18:42] <the_fish2> henna2k: most likely to slack off
[22:18:51] <T0rn> I voted for lv10-025
[22:18:52] <Johnsen> lifetime oughta go to doug this year imo
[22:18:54] <Adam_H> last year, this award went to Sedlo
[22:18:57] <AdamW> nm01 or lv28 i guess
[22:18:57] <OyvindS> went for lv10 on this one
[22:18:58] * archvile has joined #cyber-awards
[22:18:58] <Johnsen> as it shoulda last year anyway
[22:19:03] * archvile has joined #cyber-chat
[22:19:08] <Opulent> nah, Henning for sure!
[22:19:08] <Schne1> e2m7
[22:19:11] <Adam_H> you might remember lv24-034
[22:19:13] <ocelot> nm01?
[22:19:16] <ocelot> oh
[22:19:17] <Henna2k> nah Doug for sure :)
[22:19:20] <Adam_H> yeah
[22:19:27] <Adam_H> The Cyber goes to
[22:19:29] <Opulent> *blushes
[22:19:29] <_BahdKo_> lv24 yeah
[22:19:33] <Johnsen> henning is a good candidate tho, no doubt :)
[22:19:34] <Henna2k> dunno what I did exacly to deserve it ..so hehe
[22:19:37] <Johnsen> nightmare wouldn't be quite the same.
[22:19:39] <archvile> hi sirs
[22:19:44] <_BahdKo_> just a hundred million 30nms
[22:19:51] <Adam_H> Juho "ocelot" Ruohonen for 0711nm01!!!
[22:19:51] <Opulent> for starters
[22:19:54] <Johnsen> how about making possibly the best doom demo ever?
[22:19:55] <Adam_H> AGAIN
[22:19:55] * [TWISTER] has left #cyber-awards
[22:19:56] <_df> noyt again :P
[22:19:57] <AdamW> nice
[22:19:57] <Altima_Mantoid> o.O
[22:19:57] <Schne1> Congrats, oce... again!
[22:19:58] <DeDo> Congrats!
[22:19:58] <_BahdKo_> haha ocey!!! Have fun!!!!
[22:20:00] * Adam_H sets mode: +v ocelot
[22:20:00] <Altima_Mantoid> =P
[22:20:03] <_Zuckuss_> Hahahah
[22:20:04] <the_fish2> well deserved ocelot.
[22:20:06] * ocelot wallruns off side of pedestal
[22:20:09] <ocelot> k
[22:20:10] <Opulent> oce again! nice.
[22:20:10] <_BahdKo_> hoep you practiced that wallrun well
[22:20:11] <Johnsen> hehe, congrats oce
[22:20:19] <Henna2k> heh ..congrats Ocey
[22:20:20] <ocelot> This I can accept :)
[22:20:34] <Opulent> great set of jumps
[22:20:48] <ocelot> The run does have slipups, but I think things go very, very smooth for the first 8 maps.
[22:20:52] <Henna2k> I know how hardworked that one is ..so well done
[22:20:52] <Opulent> amazingly executed
[22:20:58] <T0rn> hmm
[22:21:13] <ocelot> but by map9 I am extremely nervous from the fact that everything's gone so well, and it shows thru. :\
[22:21:17] <Altima_Mantoid> Hehe, might as well have combined those two catagories this year =)
[22:21:21] <ocelot> I miss that rocket in a silly fashion
[22:21:26] <T0rn> lol
[22:21:27] <ocelot> and I fumble for that switch
[22:21:30] <Opulent> like Tyson and respawn?
[22:21:34] <AdamW> wow, go self-criticism!
[22:21:40] <ocelot> and what bugs me most
[22:21:44] <Schne1> you mean -fast and -respawn.
[22:21:49] <the_fish2> adamH : mix in a player award for variety
[22:21:52] <ocelot> is map10, where I get stuck on that one corner after passing the cyber
[22:21:53] <Altima_Mantoid> >.>
[22:21:55] <_BahdKo_> yah, "i owe" and " i missed" are ocey's most commonly said phrases
[22:21:56] <Opulent> um, yeah. good catch Sit
[22:21:59] <ocelot> for like, 0.4 seconds only.
[22:22:08] <Opulent> err... Sir! I will shutup now
[22:22:15] <T0rn> god, 0.4 sec
[22:22:23] <_BahdKo_> yah thats a fucking eternity aint it
[22:22:24] <T0rn> :P
[22:22:24] <the_fish2> .4 sec! that sucks! :p
[22:22:26] <ocelot> but the run in that map had gone so perfectly up to that point, and it woulda owned to conclude the movie in a flawless map10 run
[22:22:30] <_df> :)
[22:22:37] <the_fish2> .4 secs in slow mo is like 1 WHOLE second.
[22:22:40] <Opulent> terrible ending to the demo, but no harm done
[22:22:55] <ocelot> and, probably without that little stuckage, the cyber wouldnt have pulled that annoying stunt on me in the last room
[22:22:58] <Altima_Mantoid> God if I got stuck somewhere for .4 seconds, I'd shoot myself
[22:22:59] <_Zuckuss_> Yup
[22:23:05] <Schne1> It's the whole demo that counts, not just the end.
[22:23:06] <AdamW> yeah, you may as well just give up playing
[22:23:08] <T0rn> Opulent: sometime you have to explain me your sda rate system :)
[22:23:10] <_BahdKo_> i remmeber the cyber gettin into that room
[22:23:12] <Johnsen> doug: well, if your ocelot, thats the kinda stuff that make you wake up in the middle of the night screaming.
[22:23:15] <_BahdKo_> was kinda like doh, hows that for luck
[22:23:16] <ocelot> but, for the first 8 maps, I enjoy what I'm seeing in that run
[22:23:18] <_BahdKo_> hahaa andy
[22:23:22] <ocelot> and I'm glad you guys did too.
[22:23:23] <Opulent> Johnsen: HAHAH
[22:23:24] * ocelot steps down
[22:23:34] <Opulent> Torn: yeah, more on that later
[22:23:49] * Adam_H sets mode: -v ocelot
[22:23:58] <T0rn> :)
[22:24:00] <_BahdKo_> may as well just leave oce voiced =p
[22:24:01] <_Zuckuss_> Good speech again..
[22:24:06] * [TWISTER] has joined #cyber-awards
[22:24:16] <archvile> so whats going on here
[22:24:18] <Adam_H> Next up
[22:24:21] <T0rn> guess?
[22:24:21] <archvile> whats happening
[22:24:25] <_BahdKo_> the yearly GOlden Cyber awards
[22:24:27] <Adam_H> Best UV Speed
[22:24:34] <Adam_H> Last year
[22:24:35] <archvile> i know that, but whens it gonna start?
[22:24:38] <T0rn> heh
[22:24:42] <Opulent> tough cat
[22:24:45] <Adam_H> Sedlo owned this one with 5 out of 5 noms
[22:24:45] <_Zuckuss_> Oh man
[22:24:46] <Schne1> It did start an hour ago.
[22:24:46] <T0rn> what does it look like?
[22:24:46] <_BahdKo_> its going on now in #cyber-awards
[22:24:52] <_Zuckuss_> Oce has to win this one as well..
[22:24:54] <_Zuckuss_> lv10
[22:25:02] <Adam_H> he slowed down this year for two
[22:25:04] <AdamW> heh, my most odd nomination
[22:25:05] <_BahdKo_> yah im betting its lv10.
[22:25:09] <Adam_H> though
[22:25:11] <OyvindS> yeah
[22:25:12] <AdamW> what's lv17-159 doing in the same set of demos as lv10?!
[22:25:15] <Johnsen> yeah, oce should be glad these awards are virtual. he got a really small flat.
[22:25:19] <Opulent> I voted 17
[22:25:21] <Adam_H> saved a couple already for the 2004 awards I can safely say
[22:25:25] <AdamW> Opulent: go shoot yourself. now
[22:25:25] <_BahdKo_> he'd lose his golden cybers in the mess
[22:25:26] <the_fish2> Marijo, I'll go alone on this one and say lv28
[22:25:27] <Schne1> e2m7
[22:25:32] <Adam_H> The nominees are:
[22:25:41] <Opulent> nah, it's an impressive run.
[22:25:44] <stx-Vile> lv10 suckas
[22:25:45] <Adam_H> Jakub "DooMerMan" Machata for hr02-042, Juho "ocelot" Ruohonen for lv10-025, Marijo "Sedlo" Sedlic for e2m7-017, Marijo "Sedlo" Sedlic for lv28-040 and Adam Williamson for lv17-159
[22:25:46] <Johnsen> lv17 is good.
[22:25:51] <Opulent> 10 will win
[22:25:54] <AdamW> it's good, sure
[22:25:56] <_Zuckuss_> lv17 is very good..
[22:25:59] <_Zuckuss_> But..
[22:26:02] <Adam_H> And the Cyber goes to:
[22:26:03] <AdamW> but totally different class from oce stuff
[22:26:04] <xit-vono> lv10 must win
[22:26:08] <Schne1> they're all good, otherwise they wouldn'T have been nominated. =)
[22:26:10] <_df> ...
[22:26:12] <Opulent> you're too modest
[22:26:13] <the_fish2> ...
[22:26:17] <_df> ....
[22:26:19] <Opulent> .....
[22:26:20] <Johnsen> adam: not too many sedlo runs that year either, but I do miss his mm2 map28.
[22:26:22] <Johnsen> er, map29.
[22:26:25] <Johnsen> that definitely deserved to be on it.
[22:26:26] <Adam_H> Juho "ocelot" Ruohonen for lv10-025!!!!
[22:26:27] <_df> ...............
[22:26:30] <AdamW> woohoo!
[22:26:30] <_df> AGAIN
[22:26:31] <_Zuckuss_> Hahahah
[22:26:31] <_df> :)
[22:26:31] <stx-Vile> woot
[22:26:32] * Adam_H sets mode: +v ocelot
[22:26:32] <AdamW> deserved
[22:26:32] <Schne1> congrats, oce! ^_^
[22:26:33] <archvile> :O!
[22:26:34] <AdamW> go oce
[22:26:35] <DeDo> Congrats again !
[22:26:35] <_Zuckuss_> This is too much
[22:26:35] <the_fish2> erm
[22:26:37] <_BahdKo_> oceys !!!
[22:26:38] <_Zuckuss_> :-9
[22:26:45] <Johnsen> *big shock* oce won?
[22:26:45] <OyvindS> congrats oce
[22:26:45] <[TWISTER]> lol
[22:26:49] <the_fish2> oce is gonna start getting backlash soon :)
[22:26:51] <Opulent> yay, for a second there, I thought e2m7 was going to sneak it.
[22:26:52] * ocelot wallruns off side of podium
[22:26:52] <T0rn> oce won?
[22:26:54] <T0rn> :P
[22:26:56] * ocelot clears throat
[22:27:03] <Johnsen> how about oce and adam Just pm next year.
[22:27:04] <Opulent> Congrats and good job
[22:27:06] <Sbastard> hope u don't run out of inspiration oce :p
[22:27:09] <Johnsen> we could all view the log afterwards
[22:27:10] <Johnsen> :p
[22:27:15] <the_fish2> heheh
[22:27:16] <_Zuckuss_> Well, this makes summing up the awards easy: "There were a bunch of categories, and Ocelot won."
[22:27:17] <Schne1> ocelot, how much did you pay AdamH? ;)
[22:27:19] <Altima_Mantoid> I voted hr02 here
[22:27:21] <Henna2k> *Oops, he did it again*
[22:27:23] <Henna2k> :p
[22:27:29] <ocelot> Sedlo got 26.02 in the spring of last year when I was in the army. I couldn't do anything about it and was initially pissed that he was gonna rob "my" record. This had been on my to-do list since 2001. That's what you get for laziness.
[22:27:35] <DooMerMan> Altima_Mantoid: heh
[22:27:39] * _MethoD_ has joined #cyber-chat
[22:27:40] <DooMerMan> you kidding :)
[22:27:45] <DooMerMan> hey method
[22:27:52] <ocelot> I ended up telling him to keep going for it though. Well, luckily for me, he quit dooming for a good while before pulling it off, so I got to be the one to finish this project after all, and this is a nice way to be rewarded for it.
[22:27:53] <Opulent> Hi Method!
[22:27:54] <DooMerMan> ocey, ocey and ocey again ... mno
[22:27:57] <_MethoD_> hi
[22:27:57] <the_fish2> method, just in time: your award is coming up
[22:27:59] <Johnsen> altima: hr02?
[22:28:22] <Altima_Mantoid> Yup
[22:28:27] <ocelot> and there was something else I wanted to say too
[22:28:28] <Johnsen> over lv10-025 ? :P
[22:28:28] <_MethoD_> i have only minute :(
[22:28:34] <Altima_Mantoid> Yes
[22:28:38] <archvile> have you won any awards andy?
[22:28:40] <DooMerMan> Johnsen: don't say anything... we know this is very lame lmp
[22:28:40] <Johnsen> cough.
[22:28:42] <Altima_Mantoid> I was in the battle for hr02, and it got damn hard
[22:28:42] <archvile> yet
[22:28:45] <Altima_Mantoid> But it was my vote
[22:28:50] <Johnsen> domer: not at all...
[22:28:58] <ocelot> but apparently I've forgotten it
[22:28:58] <Altima_Mantoid> I thought lv10-025 was good, but I didn't know the whole story on it, apparently
[22:29:03] <_BahdKo_> ehe!
[22:29:05] <ocelot> so that's all
[22:29:06] * ocelot steps down
[22:29:08] <AdamW> hehe too right
[22:29:09] <T0rn> lv10-25 is kickass
[22:29:12] <_BahdKo_> haha
[22:29:13] * Adam_H sets mode: -v ocelot
[22:29:14] <Altima_Mantoid> It is kickass
[22:29:17] <AdamW> it's a really, really heavily optimised run
[22:29:17] <DooMerMan> Johnsen: well... one of 5 uv speed lmps of year? no, it wasn't :)
[22:29:21] <archvile> lol
[22:29:22] <Adam_H> Well deserved, Ocelot
[22:29:28] <AdamW> try it yourself and getting under 28 is pretty good
[22:29:28] <the_fish2> oce: don't worry, if you forgot what to say you can say it during your next award speech
[22:29:34] <Adam_H> I had a few attempts at this one a while back
[22:29:36] <_BahdKo_> eehe
[22:29:42] * _MethoD_ has left #cyber-chat
[22:29:43] <Ugwad> Ocey must have strong hands from all that dooming. I heard he tears many a knob off doors without realizing it.
[22:29:50] <Adam_H> It's very very tough, so many things can go wrong
[22:29:57] <Altima_Mantoid> ....hehe
[22:30:01] <_df> hehe
[22:30:03] <Altima_Mantoid> I could comment how else he got strong hands
[22:30:04] <Altima_Mantoid> =)
[22:30:08] <Adam_H> To see this done in the flawless way Ocelot did is just astonishing
[22:30:09] <_Zuckuss_> Ugh
[22:30:12] <the_fish2> I heard Ocelot uses a joystick.
[22:30:13] * _BahdKo_ smacks altima
[22:30:16] <_df> :)
[22:30:17] <Altima_Mantoid> Ow
[22:30:19] * Altima_Mantoid is smacked
[22:30:26] <Adam_H> One of the highlights of the year for me
[22:30:36] <AdamW> what's the tic time on it btw?
[22:30:37] <Adam_H> Okay, next up, Best New Player
[22:30:40] <_BahdKo_> cool so im not the only one who really liked the level10 run =p
[22:30:58] <Altima_Mantoid> I should win best newbie again =P
[22:30:58] <Opulent> Eugene? Torn? I voted Kim, IIRC
[22:31:06] <Altima_Mantoid> I think I went Eugene
[22:31:15] <Adam_H> The previous winners of this one were Vile and Erik
[22:31:15] <T0rn> eugene!
[22:31:16] <Sbastard> ug : wrong .. he doesn't have hands ... he tore them off and put a mouse & keyb instead :p
[22:31:19] <DeDo> I voted Eugene
[22:31:22] <_Zuckuss_> Yeah, Eugene..
[22:31:23] <Ugwad> seriously ocey has massively strong hands...
[22:31:24] <Adam_H> this year we have nominated
[22:31:26] <Ugwad> http://www.everwonder.com/david/popeye/pics/13.jpg
[22:31:28] <Altima_Mantoid> I want my damn newbie award! =P
[22:31:34] <Adam_H> Kim "Torn" Bach, Eugene Kapustin and Jochen "Angus" Schneidau
[22:31:47] <[TWISTER]> best new player - ocelat
[22:31:50] <Adam_H> And the Cyber goes to
[22:31:50] <Opulent> I won the player who has gotten worse this year
[22:31:53] <AdamW> torn
[22:31:53] <ocelot> AdamW: tic time of lv10-025 is .94
[22:31:57] <_BahdKo_> hehe uggy
[22:31:57] * Johnsen voted torn
[22:31:58] <AdamW> ocelot: thanks
[22:31:58] <[TWISTER]> next categories:)
[22:32:03] <Adam_H> Eugene Kapustin!!!
[22:32:07] <T0rn> yay!
[22:32:08] <Opulent> oh, an Angus, damn, these guys are good.
[22:32:09] <the_fish2> Most inactive player award: Henna2k!
[22:32:10] <Altima_Mantoid> Yay Eugene!!
[22:32:10] <DeDo> YES
[22:32:10] <_Zuckuss_> Yeah
[22:32:11] <Altima_Mantoid> =)
[22:32:11] <Schne1> Congrats Eugene! :)
[22:32:16] <Adam_H> 2nd award for Eugene tonight
[22:32:21] <Johnsen> congrats indeed
[22:32:21] <T0rn> congrats eugene :)
[22:32:23] <T0rn> well deserved
[22:32:27] <Adam_H> he must fel delighted, wherever he is
[22:32:27] <Opulent> Congrats.
[22:32:28] <_Zuckuss_> He earned it..
[22:32:31] <Adam_H> Congratulations!
[22:32:33] <the_fish2> nice, I'm 3 for 9 so far :)
[22:32:39] <Johnsen> I guess I was biased after feeling torns d5m1 ssg
[22:32:48] <_Zuckuss_> Heh
[22:32:53] <ocelot> what did Eugene did aside from the ep31? dont get me wrong, I just havent been following
[22:32:58] <Opulent> Angus and Torn are damn good too, tough to break in points in 2004!
[22:33:02] <Adam_H> Next award is Most Improved Player
[22:33:04] <Altima_Mantoid> He's done a lot of good tricks
[22:33:07] <_Zuckuss_> A bunch of hr's
[22:33:08] <Altima_Mantoid> And he and I fought over mm30 max
[22:33:13] <_Zuckuss_> A cool AV trick
[22:33:14] <Adam_H> previous winners were Radek and Altima
[22:33:17] <Altima_Mantoid> Brought it down over a minute and a half
[22:33:20] <Adam_H> The nominees are:
[22:33:20] <_Zuckuss_> av23 IIRC
[22:33:22] <ocelot> mm hmm
[22:33:28] <Altima_Mantoid> Go me!
[22:33:30] <Adam_H> Erik Alm, Jakub "DooMerMan" Machata, and Jakub "method_man" Razak
[22:33:30] * Altima_Mantoid dances
[22:33:35] <Altima_Mantoid> ...wait, that was last year
[22:33:36] <Altima_Mantoid> Damn
[22:33:36] <_Zuckuss_> hr20 too good one.. hr24 as well..
[22:33:37] <Altima_Mantoid> =P
[22:33:40] <AdamW> doomerman
[22:33:43] <Adam_H> And the Cyber goes to
[22:33:44] <the_fish2> ocelot: he did lv10-024, but didn't upload it because he felt bad for you
[22:33:47] <_df> ...
[22:33:50] <Altima_Mantoid> Come on Machata or Razek!
[22:33:53] <Opulent> ya, Doomerman
[22:33:53] <the_fish2> Razak.
[22:34:01] <Adam_H> Jakub "method_man" Razak!!!
[22:34:03] <_Zuckuss_> Doomerman!
[22:34:04] <the_fish2> YES
[22:34:06] <Altima_Mantoid> I think I voted Machata though
[22:34:06] <Schne1> Yeah!
[22:34:07] <Johnsen> congrats jakub
[22:34:11] <Altima_Mantoid> Alright!!
[22:34:11] <ocelot> the_fish2: ah
[22:34:15] <Altima_Mantoid> Go Method!
[22:34:15] <DeDo> Congrats Method!
[22:34:15] <_df> * _MethoD_ (~dale007@a150-172.dialup.iol.cz) has left #cyber-chat
[22:34:16] <Opulent> Yay!
[22:34:17] <Schne1> Congrats!
[22:34:21] <Adam_H> Congratulations
[22:34:22] <Altima_Mantoid> Nooooo!
[22:34:23] <ocelot> I voted Method
[22:34:24] <the_fish2> well deserved!
[22:34:25] <Altima_Mantoid> He can't have left!
[22:34:28] <DooMerMan> hehe
[22:34:29] <fredrikj> i voted method!
[22:34:30] <_Zuckuss_> Congratulations Method
[22:34:35] <DooMerMan> <_MethoD_> I'm not here :)
[22:34:37] <the_fish2> I voted for method
[22:34:48] <ocelot> Good job Jakub
[22:34:59] <Adam_H> Method is not here at the moment
[22:35:02] <[TWISTER]> cool brotha
[22:35:07] <[TWISTER]> congrats
[22:35:10] <Adam_H> Cheers for him anyway
[22:35:13] <DooMerMan> why not won ocey? :) congrats metho
[22:35:17] <Altima_Mantoid> Yay for Mr. Razak
[22:35:29] <BeRaN> yayay, congrats method
[22:35:32] <Adam_H> Four awards to go
[22:35:36] <T0rn> congrats :)
[22:35:46] <Adam_H> and the next is
[22:35:48] <Adam_H> Best Movie
[22:35:49] <the_fish2> Four ocelots, err, awards to go.
[22:35:52] <T0rn> btw, about eugene. He found quite some nice coop stuff too.
[22:35:54] <Schne1> *g*
[22:36:01] <_BahdKo_> best movie oh dear
[22:36:02] <Johnsen> next one better go to oce if theres any logic behind these votes :)
[22:36:03] <Opulent> the toughest cat
[22:36:04] <Adam_H> Here are the nominees:
[22:36:05] <Adam_H> Drew "stx-Vile" DeVore for e1nm0646, Jakub "DooMerMan" Machata for 1326hr01, Radek Pecka for 0919uv21, Radek Pecka for 30uv2609 and Juho "ocelot" Ruohonen for 0711nm01
[22:36:05] <[TWISTER]> [22:35:37] <@_MethoD_> ja to nebudu zdrzovat
[22:36:10] <Peroxyd> Gold Ocelot Awards ?
[22:36:14] <Peroxyd> should work
[22:36:14] <_BahdKo_> haha vince
[22:36:16] <Opulent> hehe
[22:36:23] <AdamW> e1nm is damn good too, though
[22:36:29] <_Zuckuss_> Very hard to choose best movie..
[22:36:32] <Adam_H> This was Henning territory previously
[22:36:33] <AdamW> maybe i'm just biased :)
[22:36:33] <archvile> :>
[22:36:33] <archvile> Vile
[22:36:37] <Schne1> vile!
[22:36:38] <Altima_Mantoid> Either Radek or Vile
[22:36:41] <Johnsen> d2 e1
[22:36:43] <Altima_Mantoid> I think I went Radek on the vote
[22:36:50] <Adam_H> let's see who takes it this time
[22:36:57] <Adam_H> The Cyber goes to
[22:36:57] <OyvindS> i thought the lv24 stuff in 30uv was pretty cool
[22:37:02] <T0rn> ocelot?
[22:37:07] <T0rn> heh
[22:37:13] <T0rn> come with it, adam
[22:37:16] <Adam_H> Radek Pecka for 30uv2609!!!!
[22:37:18] <DeDo> Congrats!
[22:37:19] <Schne1> Congrats, Radek!
[22:37:19] <_Zuckuss_> YAY! Great job, Radek!
[22:37:19] <archvile> !
[22:37:20] <the_fish2> WHAT
[22:37:21] <the_fish2> NO
[22:37:22] <Johnsen> er
[22:37:22] <archvile> Congrats
[22:37:22] <fredrikj> woot!
[22:37:24] <Altima_Mantoid> YAY RADEK!!!!
[22:37:24] <Johnsen> congrats
[22:37:25] <AdamW> wow!
[22:37:26] <the_fish2> WTF
[22:37:27] <Altima_Mantoid> ^________^
[22:37:28] <ocelot> gg radek
[22:37:28] * Johnsen slightly confused
[22:37:30] <Adam_H> Congratulations Radek!
[22:37:30] <AdamW> surprising
[22:37:33] <T0rn> congrats radek :D
[22:37:34] <OyvindS> yay radek
[22:37:35] <BeRaN> wheeeeeeeeeeeee
[22:37:39] <BeRaN> vn radek!
[22:37:39] <Opulent> Congrats! tough tough choice here
[22:37:42] <the_fish2> biggest mistake ever...(no offense radek)
[22:37:43] <Adam_H> great stuff all the way
[22:37:49] * Johnsen shakes hand with fish
[22:37:53] <_BahdKo_> yay radeg! uh
[22:37:53] <_Zuckuss_> Op: Yeah, very tough.
[22:37:54] <Adam_H> now
[22:37:55] <Altima_Mantoid> Fish, Johnsen.... o.O
[22:37:55] <_BahdKo_> shit hes not here.
[22:38:01] <Peroxyd> voted for !
[22:38:03] <Peroxyd> :)
[22:38:08] <Schne1> Andy, fish... why?
[22:38:10] <Opulent> not as hard as ep1nm
[22:38:20] <Adam_H> lets get serious
[22:38:25] <Altima_Mantoid> More opportunity to die
[22:38:28] <Adam_H> Best Demo of the Year is coming up
[22:38:30] <Peroxyd> op > very hard, full of tricks
[22:38:31] <the_fish2> Did you people actually WATCH these movies?
[22:38:33] <Johnsen> schene: hehe...lets just say oce could produce a few 30uvs sub the record time before redoing his current ep1 nm time :)
[22:38:39] <Altima_Mantoid> I watched them all
[22:38:39] <_Zuckuss_> I think the 27nd map was defining that vote.. no?
[22:38:43] <Altima_Mantoid> I ALWAYS watch the movies
[22:38:49] <Adam_H> twice awarded to Henning before
[22:38:51] <T0rn> Johnsen: no no
[22:38:53] <Adam_H> the nominees
[22:38:54] <Schne1> *nods*
[22:38:58] <AdamW> if 0711nm01 wins this i'll be REALLY confused
[22:38:59] <AdamW> :P
[22:38:59] <_BahdKo_> i hope oce does a 30nm sometime =p
[22:39:01] <T0rn> he will get four hands and use two computers
[22:39:01] <the_fish2> 30xx always wins...gah
[22:39:02] <Adam_H> Drew "stx-Vile" DeVore for e1nm0646, Radek Pecka for 30uv2609, Juho "ocelot" Ruohonen for f1m7-228, Juho "ocelot" Ruohonen for lv10-025 and Juho "ocelot" Ruohonen for 0711nm01
[22:39:06] <Johnsen> and besides it dosn't make any sense
[22:39:06] <T0rn> :P
[22:39:06] <T0rn> and record them at the same time
[22:39:20] <Johnsen> oces movie won for best artistic and best that other thing
[22:39:21] <the_fish2> adamW: betcha it will
[22:39:23] <Adam_H> The Cyber goes to
[22:39:24] <the_fish2> just to be confusing
[22:39:25] <Schne1> ocelot
[22:39:33] <_BahdKo_> best demo!!!!
[22:39:39] <Adam_H> Juho "ocelot" Ruohonen for 0711nm01!!!!!
[22:39:39] <Johnsen> thats lv10-025 I'm sure.
[22:39:41] <Altima_Mantoid> e1nm =)
[22:39:43] <the_fish2> wtf
[22:39:45] <Altima_Mantoid> o.O
[22:39:47] * Adam_H sets mode: +v ocelot
[22:39:47] <Altima_Mantoid> ....wha?
[22:39:47] <stx-Vile> hee, oddness
[22:39:48] <Opulent> hehe
[22:39:48] <OyvindS> hehe
[22:39:48] <Schne1> Congrats oce!
[22:39:48] <the_fish2> this makes no sense
[22:39:50] <_BahdKo_> oceyzzz!!
[22:39:51] <DeDo> Congrats!
[22:39:51] <Johnsen> whoo...great tho
[22:39:53] <_Zuckuss_> AGAIN! :-D
[22:39:56] <Altima_Mantoid> Yay Ocelot, but... wtf?
[22:39:58] * ocelot perform a speedrun off the side of the podium
[22:39:58] <archvile> congrats
[22:39:58] <the_fish2> congrats tho
[22:39:59] <Opulent> OCELOT again. what a sweep!
[22:40:00] <_BahdKo_> everyone loves your movie run oce
[22:40:02] <the_fish2> well deserved
[22:40:03] <AdamW> hahaha
[22:40:05] <AdamW> that's ridiculous
[22:40:05] <Johnsen> the wtf is the 30uv for best movie
[22:40:05] <T0rn> congrats ocey
[22:40:07] <ocelot> How can it be the best demo if it's not the best movie?
[22:40:07] <Henna2k> congrats ...great to see something like that winning the whole deal
[22:40:07] <Johnsen> thats the wtf :)
[22:40:14] <AdamW> but definitely the right choice here
[22:40:16] <OyvindS> i'm detecting an anomaly in the space-time continuum
[22:40:16] <_BahdKo_> hahaha good question
[22:40:18] <_Zuckuss_> Yeah, good point Oce has there..
[22:40:22] <Schne1> Heh... he's got a point. :)
[22:40:25] <Opulent> I envy AdamH to see the votes tallied. :0
[22:40:28] <_BahdKo_> best demo but not best movie, interestin
[22:40:33] * Adam_H can tell it was close
[22:40:36] <Altima_Mantoid> Happened the first year
[22:40:44] <the_fish2> stupid voters
[22:40:48] <archvile> lol
[22:40:52] <Altima_Mantoid> Something won a category, but was beat out in the best demo category by a demo that was beaten out
[22:40:52] <Johnsen> yeah, I'm slightly annoyed :P
[22:40:59] <ocelot> ok, well, I guess I should shut up and be happy. I prefer best demo to best movie.
[22:41:05] <Opulent> Way to go, ocelot!
[22:41:11] <Schne1> don't take it too seriously..
[22:41:13] <_BahdKo_> !!
[22:41:22] <_Zuckuss_> But you have to admit it's wierd..
[22:41:30] <Johnsen> schne: ok, I'll leave the rope hanging.
[22:41:40] <ocelot> the speech goes like this:
[22:41:40] <_BahdKo_> heeh
[22:41:41] <the_fish2> hang everyone who voted for 30uv! :)
[22:41:46] <Opulent> I hear Britney again
[22:41:47] <Altima_Mantoid> >.>
[22:41:53] <ocelot> This is awesome. When one's most hard-worked single-player run ever wins an award like this, one feels a little better about not having had a life for the last 5 years or so. I'll definitely show this log to my mom, maybe she'll be proud of me. :) *Bows and thanks*
[22:41:56] <Altima_Mantoid> I voted for 30uv, fish... you bastard
[22:42:04] <_BahdKo_> haha
[22:42:08] * ocelot steps down
[22:42:16] <Altima_Mantoid> Savem e
[22:42:16] <Johnsen> hehe
[22:42:16] * Altima_Mantoid sits on the other side of BahdKo
[22:42:18] <Johnsen> cute speech
[22:42:18] * the_fish2 clutches rope
[22:42:20] <Altima_Mantoid> Er, yeah
[22:42:21] <archvile> lol
[22:42:23] <_Zuckuss_> Bah
[22:42:24] <Schne1> Maybe we should collect money to buy him a real golden cyber. ^_~
[22:42:26] * Adam_H sets mode: -v ocelot
[22:42:26] <Peroxyd> i voted for 30uv for movie
[22:42:32] <Peroxyd> and oce's for best demo
[22:42:37] <Johnsen> perox: whats the logic tho :)
[22:42:47] <Adam_H> This makes it Ocelot's fifth award tonight altogether
[22:42:47] <_BahdKo_> heh, french logic, go figure <G>
[22:42:55] <Adam_H> We have two more to go
[22:42:55] <AdamW> the french are above logic
[22:42:55] <Altima_Mantoid> I don't know what I voted for best demo actually
[22:42:56] <Johnsen> how can it not be better than 30uv and still deserv best demo?
[22:42:58] <Adam_H> you know which ones
[22:43:00] <Sbastard> he used random numbers for votes :p
[22:43:03] <Opulent> Adam binds key to "mode -v ocelot"
[22:43:04] <Altima_Mantoid> Best player
[22:43:05] <Adam_H> first off
[22:43:09] <Adam_H> Best Player of the Year
[22:43:09] <Johnsen> doug :D
[22:43:10] <_Zuckuss_> Oooo
[22:43:11] <Henna2k> hmm :|
[22:43:19] <the_fish2> my question is Johnsen: how many of the voters were blind?
[22:43:21] <_BahdKo_> ehe
[22:43:24] <Adam_H> The nominees are:
[22:43:24] <stx-Vile> i'm in the mood for some freedom fries
[22:43:31] <Altima_Mantoid> Haha
[22:43:33] <Adam_H> Drew "stx-Vile" DeVore, Anders Johnsen, Radek Pecka, Juho "ocelot" Ruohonen and Marijo "Sedlo" Sedlic
[22:43:41] <T0rn> I wonder who will win this.
[22:43:43] <Peroxyd> i used a randomizer
[22:43:44] <Opulent> THOSE are some players!
[22:43:45] <archvile> SELDO!
[22:43:46] <Opulent> damn
[22:43:53] <Adam_H> nearly identical to last year's nominees
[22:43:53] <AdamW> vile, for this year, i think
[22:43:54] <the_fish2> tought cat
[22:43:57] <Opulent> Vile
[22:43:57] <Schne1> Radek... but they'd all deserve to win, definitely.
[22:43:59] <AdamW> sedlo and oce not enough output
[22:43:59] <_Zuckuss_> Wild guess... Ocelot?
[22:44:00] <the_fish2> I said Vile tho
[22:44:02] * ocelot voted Vile
[22:44:07] <Altima_Mantoid> Sedlo or Ocelot
[22:44:07] <Johnsen> well, oce had no choice
[22:44:08] <ocelot> it's about time Vile won it
[22:44:09] <Altima_Mantoid> No doubt
[22:44:11] <Adam_H> i hope you people out there watch demos sometimes too :P
[22:44:11] <ocelot> he shoulda last year
[22:44:12] <Johnsen> can't vote on ur own ass.
[22:44:14] <Sbastard> I voted vile :x
[22:44:18] <Johnsen> I woulda choosen viles e1nm for a 2'nd tho.
[22:44:22] <Altima_Mantoid> Yeah you can, Andy
[22:44:25] <Altima_Mantoid> Vono does it all the time
[22:44:27] <Adam_H> anyway
[22:44:31] <Adam_H> The Cyber goes to
[22:44:39] <_df> ...
[22:44:49] <Opulent> drumrolll
[22:44:53] <Adam_H> Drew "stx-Vile" DeVore!!!
[22:44:54] <the_fish2> nice
[22:44:56] <AdamW> wooo!
[22:44:56] <xit-vono> shut up altima
[22:44:57] <Altima_Mantoid> Go Drew!
[22:44:57] <_BahdKo_> viley!!!
[22:44:57] <archvile> congrats
[22:44:57] <ocelot> yay!
[22:44:58] <AdamW> go vile!
[22:44:58] <DeDo> Congrats!
[22:44:58] <Opulent> YAY!
[22:44:58] <Schne1> Congrats vile!
[22:44:58] <_Zuckuss_> Yeah!
[22:45:00] <AdamW> deserved
[22:45:00] <Sbastard> yay !
[22:45:01] <Adam_H> yep, for real :)
[22:45:01] <Johnsen> congrats drew :)
[22:45:01] <OyvindS> congrats drew
[22:45:02] <Altima_Mantoid> Vono, no I won't
[22:45:02] <_BahdKo_> Yah vile had that coming
[22:45:04] <ocelot> Deserved.
[22:45:07] <T0rn> vile!
[22:45:08] * Adam_H sets mode: +v stx-Vile
[22:45:08] <Johnsen> yep
[22:45:08] <Sbastard> first one I got right :p
[22:45:09] <Opulent> Deserved
[22:45:09] <T0rn> yay
[22:45:11] * Henna2k bows
[22:45:12] <SargeBaldy> congrats
[22:45:17] <T0rn> congrats vile :)
[22:45:25] <_Zuckuss_> Congratulations, man...
[22:45:27] <Altima_Mantoid> Nice, Vile
[22:45:35] <Opulent> Take that cyber home and put it where it belongs.
[22:45:36] <Altima_Mantoid> Wait, wait
[22:45:38] <the_fish2> See the Cyber Award Rules: Player of Year is required to record demos AGAIN: at least 10.
[22:45:39] <Altima_Mantoid> You gotta give it to Sedlo, Vile
[22:45:41] <Altima_Mantoid> =)
[22:45:46] <stx-Vile> that Vile guy sucks
[22:45:54] <stx-Vile> er
[22:45:58] <Opulent> not a bad idea, Casey
[22:45:58] <the_fish2> if not, we take the award away/
[22:45:59] * stx-Vile walks up to the stage
[22:46:07] <stx-Vile> hi, it's me again
[22:46:14] <Altima_Mantoid> Haha
[22:46:18] <_BahdKo_> hehe!~
[22:46:19] <Johnsen> that would be funny
[22:46:28] <Johnsen> cus sedlo would disslike that just as much as vile :P
[22:46:34] <the_fish2> he isn't here, not as much fun.
[22:46:44] <stx-Vile> I don't think I deserve this, but thanks for your support, I'm happy to have entertained you with my antics last year... even though I stopped recording around the summertime, hehe
[22:46:44] * Altima_Mantoid applauds Vile
[22:47:07] <stx-Vile> thanks to ocelot and sedlo for continuing to redefine the uv speed tables, it takes a rare kind of talent to be able to do that now
[22:47:12] <the_fish2> Vile: explain why you quit!~
[22:47:23] <Opulent> winXP
[22:47:25] <stx-Vile> thanks to radek for accomplishing a shitload of great stuff last year, including his first ever 30nm
[22:47:30] <Schne1> use the quote!
[22:47:31] <the_fish2> op: bad excuse :)
[22:47:35] <_df> :)
[22:47:40] <stx-Vile> and johnsen for coming back and showing us a thing or two about great max runs :)
[22:47:44] <Opulent> depends on his soundcard, actually
[22:47:49] <stx-Vile> as if he had any trouble doing so
[22:47:49] <AdamW> *clears throat quietly*
[22:47:49] <Johnsen> winxp...thats like every doomers kryptonite OD.
[22:47:54] <Johnsen> at least as far as CN is conserned.
[22:47:56] <OyvindS> evuhl xp
[22:48:04] <Altima_Mantoid> I've got XP now...
[22:48:08] <Altima_Mantoid> My Dooming comp is down =(
[22:48:12] <Altima_Mantoid> So no 98 access to me
[22:48:15] <the_fish2> Altima: you can use XP.
[22:48:18] <AdamW> *points ssg at vile*
[22:48:24] <Altima_Mantoid> I don't like XP
[22:48:26] <_df> :]
[22:48:42] <stx-Vile> and for adamw, for not shooting my head off with a ssg
[22:48:49] <Opulent> :)
[22:48:50] <_BahdKo_> heh!
[22:48:52] <Johnsen> haha
[22:48:54] <Schne1> *g*
[22:48:57] <Altima_Mantoid> Hahaha
[22:49:03] <AdamW> :D
[22:49:05] <AdamW> thank you ;)
[22:49:13] * Altima_Mantoid thinks
[22:49:19] <Altima_Mantoid> Is he gonna try to telefrag me again?
[22:49:21] <stx-Vile> as for me quitting, well, I have no regrets, Compet-N has been a really fun ride, and i'm happy to have accomplished so much in my time, and hope compet-n continues to draw new talent from... seemingly nowhere
[22:49:23] <_df> lol
[22:49:36] <stx-Vile> it's fun to see new players popping up just when C-N needs it most :)
[22:49:41] <Opulent> :(
[22:49:42] <stx-Vile> anyway, back to my seat...
[22:49:44] <Schne1> he quit for good?
[22:49:45] <the_fish2> boo
[22:49:54] <the_fish2> boo him off the stage ! :)
[22:49:58] <Johnsen> hehe
[22:50:01] * stx-Vile picks up his rocket launcher and goes to the wall
[22:50:01] * T0rn telefrags Altima_Mantoid
[22:50:04] <stx-Vile> it's been fun...
[22:50:07] <_BahdKo_> haha!~
[22:50:10] * stx-Vile dies in an explosion
[22:50:11] <Opulent> hehe
[22:50:14] * stx-Vile respawns at his seat
[22:50:17] <_BahdKo_> ehe!
[22:50:18] <_BahdKo_> !!!
[22:50:23] <_df> :]
[22:50:27] <Opulent> I hear Britney again
[22:50:27] <archvile> aww :(
[22:50:29] <T0rn> heh, nice one
[22:50:30] * Adam_H sets mode: -v stx-Vile
[22:50:41] <Adam_H> great speech
[22:50:43] <_BahdKo_> a suicide
[22:50:46] <Adam_H> and great sportsmanship
[22:50:46] <Altima_Mantoid> Dev will be happy
[22:50:48] <_BahdKo_> that best fits oce
[22:50:48] <the_fish2> 1 more award?
[22:50:50] <Adam_H> kudos to Vile
[22:50:50] <_BahdKo_> =D
[22:50:52] <Altima_Mantoid> T0rn, you don't count ;)
[22:50:56] <Opulent> indeed, great speeches this year
[22:50:57] <T0rn> :P
[22:51:01] * AdamW 's trigger finger slips
[22:51:02] <_Zuckuss_> Great speech.
[22:51:04] <Adam_H> the last award we have
[22:51:05] <AdamW> guess that thankyou was premature!
[22:51:06] <T0rn> I am listening to hr2 music
[22:51:06] * Altima_Mantoid applauds Vile one more time
[22:51:15] <Adam_H> which is always something special
[22:51:20] <Adam_H> is Lifetime Achievement
[22:51:20] <T0rn> life-time
[22:51:22] <Opulent> Henning!
[22:51:24] <Altima_Mantoid> OP-U-LENT! OP-U-LENT! OP-U-LENT!
[22:51:24] <T0rn> opulent!
[22:51:26] <AdamW> yonatan dammit!
[22:51:28] <Schne1> Henning, yeah!
[22:51:29] <Peroxyd> opulent
[22:51:30] <_BahdKo_> Lifetime achievement
[22:51:33] <Stubgaard> YONATAN!
[22:51:35] <the_fish2> fish!
[22:51:36] <AdamW> you whippersnappers are too young to be voting in this cat
[22:51:39] <the_fish2> er
[22:51:43] <Opulent> Stubby speaks! :)
[22:51:45] <Peroxyd> dman i agree with altima, i cant beleive that
[22:51:47] <AdamW> should be only people who've been around for five years can vote :D
[22:51:51] <Adam_H> AKA Old Fart Prize
[22:51:55] <_BahdKo_> hjaha!~
[22:51:55] <_Zuckuss_> Hah!
[22:51:57] <Opulent> ahaha
[22:51:57] <Schne1> *g*
[22:51:58] <_BahdKo_> old fart prize
[22:52:01] <the_fish2> Heheh
[22:52:04] <stx-Vile> haha
[22:52:06] <Opulent> then I win
[22:52:07] <Johnsen> hehe
[22:52:09] <Adam_H> The nominees
[22:52:10] <Opulent> hehe
[22:52:10] <SargeBaldy> hehe
[22:52:13] <Sbastard> adamw : do 4 year 1/2 count ? :p
[22:52:16] <ocelot> :P
[22:52:18] <Altima_Mantoid> Haha, Old Fart prize
[22:52:19] * [TWISTER] has quit IRC (Ping timeout)
[22:52:19] * [TWISTER] has quit IRC (Ping timeout)
[22:52:20] <Adam_H> Yonatan Donner, Doug "Opulent" Merrill, Marijo "Sedlo" Sedlic and Henning Skogsto
[22:52:23] * Stubgaard slaps ocelot around a bit with a large trout
[22:52:30] <Opulent> Henning dammit
[22:52:31] <Altima_Mantoid> DOOOOOOUUUUUUG!!!!
[22:52:36] * Altima_Mantoid chants Opulent!
[22:52:37] <_df> DOOOOOOUUUUUUG!!!!
[22:52:40] <AdamW> Sbastard: no! you're barely out of diapers ;)
[22:52:48] <_Zuckuss_> Definitely Doug...
[22:52:55] <Adam_H> again, nearly the same as last year
[22:52:58] <OyvindS> donner or opulent
[22:53:03] <Opulent> minus one person
[22:53:06] <Adam_H> you guys really seem to like em
[22:53:19] * VincentDS has quit IRC (Read error: Connection reset by peer)
[22:53:19] <Altima_Mantoid> We like them because they've made so much in contributions
[22:53:24] <Adam_H> The Golden Cyber goes to
[22:53:28] <_df> ...
[22:53:33] <T0rn> come with it adam
[22:53:37] <_df> go
[22:53:40] <Peroxyd> damn I got lost
[22:53:40] <T0rn> bedtime soon
[22:53:41] * [TWISTER] has joined #cyber-awards
[22:53:41] * [TWISTER] has joined #cyber-chat
[22:53:42] <OyvindS> *drumroll*
[22:53:42] <_BahdKo_> !!
[22:53:47] * Adam_H screws around with the last envelope
[22:53:47] <_df> ....
[22:53:52] <_BahdKo_> hehe
[22:53:53] <Johnsen> it goes to twister?
[22:53:53] <_BahdKo_> !!
[22:53:53] <_df> damn enveloppe
[22:53:55] <_Zuckuss_> Come on!
[22:53:59] <Adam_H> Doug "Opulent" Merrill!!!
[22:54:00] <BeRaN> hehe
[22:54:01] <the_fish2> opulent: congrats: it's all for you. ENDGAME babyeeeee!!!!!!!!!!!!!!!!!
[22:54:02] <Schne1> Congrats, Doug!
[22:54:03] <DeDo> CONGRATS!!!
[22:54:06] <Adam_H> Congrats Doug
[22:54:06] <T0rn> opulent!
[22:54:06] <_Zuckuss_> YES! YES! YES!!!!
[22:54:07] <Johnsen> yay
[22:54:07] <SargeBaldy> congrats opulent!
[22:54:07] <T0rn> YAYAYAYYA
[22:54:08] <AdamW> congrats doug
[22:54:08] <Opulent> oh, no way
[22:54:08] <OyvindS> congratulations!!
[22:54:09] <Altima_Mantoid> GO OPULENT!!!!!!!
[22:54:09] <Johnsen> well deserved :)
[22:54:09] <stx-Vile> DOUGGIE
[22:54:10] <T0rn> yes!!!
[22:54:11] * Adam_H sets mode: +v Opulent
[22:54:12] <_df> WHOOOOOOOOOOOOOOO
[22:54:12] <ocelot> yay for mr. Merrill
[22:54:13] <_Zuckuss_> Yes!
[22:54:13] <_df> !!!
[22:54:14] <Johnsen> only one year too late :)
[22:54:15] <AdamW> *koff*yonatan*koff*
[22:54:16] <Opulent> wow
[22:54:16] <AdamW> :D
[22:54:16] <_BahdKo_> Hi Opethingie!!!
[22:54:16] <_df> Congrats!!
[22:54:17] <archvile> congrats
[22:54:18] <_Zuckuss_> SO well deserved!
[22:54:20] <Henna2k> hehe, congrats
[22:54:20] <Sbastard> I disagree :p
[22:54:22] <Opulent> what's this then?
[22:54:24] <Sbastard> :D
[22:54:33] * Opulent finds way to stage
[22:54:36] <the_fish2> bastard: quiet, your the bastard child.
[22:54:38] <[TWISTER]> Johnsen: [22:53:34] <Johnsen> it goes to twister? ? :)
[22:55:03] <Altima_Mantoid> Maybe now we'll get a DSDA update =)
[22:55:10] * Opulent shakes Adam's hand for his continual support and deserves this again
[22:55:10] <_Zuckuss_> Probably.. :-)
[22:55:23] <Opulent> I saw that Altima :)
[22:55:30] <Altima_Mantoid> Hahaha
[22:55:30] <T0rn> :P
[22:55:31] * Opulent clears throat
[22:55:35] <Opulent> Hi, thanks.
[22:55:36] <Opulent> I don
[22:55:36] * Altima_Mantoid applauds Opulent with a standing ovation
[22:55:39] <Opulent> oops
[22:55:44] * stx-Vile chortles
[22:55:52] <_BahdKo_> ope is lost for words heh!
[22:55:53] <Peroxyd> doug is great guy
[22:55:54] <stx-Vile> because chortle is a funny word
[22:55:55] <Opulent> I dont deserve this, but I do appreciate it.
[22:55:57] <SargeBaldy> stage fright :P
[22:56:00] <Sbastard> he got overwhelmed from emotion :p
[22:56:02] * Johnsen gives doug a glass of vater
[22:56:04] <Johnsen> water
[22:56:05] <Johnsen> even
[22:56:07] <_df> BS, he dies deserve it!
[22:56:08] <_df> :)
[22:56:13] <_BahdKo_> vater - - hungarian accent for water
[22:56:13] <_df> DOES*
[22:56:18] <the_fish2> _df: haha
[22:56:19] <T0rn> heh
[22:56:20] <stx-Vile> ouch, that's a mean typo
[22:56:25] <_BahdKo_> or, german
[22:56:27] <_df> typicaly me
[22:56:32] <the_fish2> it was _df's subsoncious speaking
[22:56:35] <T0rn> you can't spell, everybody :P
[22:56:35] <stx-Vile> ')
[22:56:38] <Sbastard> u mean typocaly you :p
[22:56:41] <Johnsen> df: wow. you really have a way of finding the worst kinda typos
[22:56:41] <Peroxyd> df rules
[22:56:41] <T0rn> wait
[22:56:41] <the_fish2> damn typos
[22:56:42] <_df> i don't believe in freud fish :P
[22:56:45] <T0rn> and this is coming from me?
[22:56:48] * T0rn runs
[22:56:49] <Johnsen> df: the most insulting ones too. man. :p
[22:56:52] <Opulent> Yonatan did so much for demos and HR.... Henning defines the Compet-N... I don't, but oh well.
[22:56:55] <Opulent> thanks. :)
[22:57:01] * Altima_Mantoid stays standing as Opulent gives his speech
[22:57:08] <_BahdKo_> henna's gotta get it next year
[22:57:11] * Opulent thanks AdamH again and sits down
[22:57:14] <_BahdKo_> !!
[22:57:17] <CAN|therf> öitä
[22:57:19] <Johnsen> df: you know that looks like "bullshit, die you don't deserv it" :P
[22:57:22] * Adam_H sets mode: -v Opulent
[22:57:23] <T0rn> DSDA!
[22:57:25] <Sbastard> <Sbastard> u mean typocaly you :p -> I give my great joke another chance to be noticed :x
[22:57:27] <Peroxyd> so many people are potential good candidates
[22:57:31] <Adam_H> Well, that concludes our show.
[22:57:35] <_df> i know anders, it was totaly meant the other way around ofcourse :)
[22:57:37] <Altima_Mantoid> Dude, Opulent, your DSDA, that's a lot right there
[22:57:37] <_Zuckuss_> I'm very glad Op won lifetime achievement..
[22:57:41] * Henna2k looks at both hands ...they're both empty
[22:57:43] <Altima_Mantoid> Plus I voted for you 3 years in a row
[22:57:43] <Henna2k> :p
[22:57:47] <Johnsen> df: I know, I just enjoy rubbing it
[22:57:47] <_Zuckuss_> Well, thanks everyone. I enjoyed the ceremony...
[22:57:53] <Adam_H> Unlike the Oscars, we managed this thing under two hours.
[22:57:53] <_df> figured :P
[22:57:54] <_BahdKo_> henna man we gotta get you recording a bit more!!!
[22:57:55] <T0rn> hmm
[22:57:55] <_Zuckuss_> Time to go. It was fun.
[22:58:00] * _Zuckuss_ has left #cyber-awards
[22:58:00] * Altima_Mantoid gives Adam_H a standing ovation
[22:58:01] <Peroxyd> henna > u need to get back to doom to get more of these :)
[22:58:02] <Adam_H> No boob flashing either.
[22:58:02] <T0rn> I think I have some demos for sda too
[22:58:06] <Opulent> See you all next year!
[22:58:07] <ocelot> btw I know why Erik wasnt here. :>
[22:58:09] * _BahdKo_ flashes boobs
[22:58:11] <Adam_H> (Though, we're working on that.)
[22:58:11] <Opulent> torn: great
[22:58:12] <_Zuckuss_> Thanks Adam H as well of course..
[22:58:13] <the_fish2> haha
[22:58:16] <_Zuckuss_> Bye everyone.
[22:58:17] <stx-Vile> had some laaaaughs, killed some tiiiiiiime
[22:58:17] * Altima_Mantoid gives _BahdKo_ some beads
[22:58:18] <Johnsen> yeah, I'm slightly pissed we didn't get to see a hairy hegyi boob.
[22:58:20] <Opulent> I am woking on an update, btw... :)
[22:58:20] <_BahdKo_> that can be arranged adam
[22:58:22] <_Zuckuss_> See you next year..
[22:58:26] <_Zuckuss_> :-)
[22:58:27] * _Zuckuss_ has left #cyber-chat
[22:58:32] <AdamW> i was gonna flash my boobs, but my surgeon screwed up the last enlargement...
[22:58:35] <Adam_H> Thanks for all your support
[22:58:38] <the_fish2> updatedauptedaupdare
[22:58:40] <_BahdKo_> hehe
[22:58:44] <Johnsen> adamw: sucks when that happens.
[22:58:44] <Opulent> I hear Britney again
[22:58:50] <Adam_H> Thanks for all who send demos in
[22:58:55] <Altima_Mantoid> Go Hegyi!
[22:58:57] <T0rn> Opulent: some for rw2
[22:59:00] <Altima_Mantoid> To another year of spectacular demos!
[22:59:03] <Adam_H> And everyone who voted and participated
[22:59:03] <Opulent> :)
[22:59:09] <the_fish2> unlike the Oscars which stars ON TIME :)
[22:59:11] * Altima_Mantoid applauds everyone involved with Doom
[22:59:12] <Adam_H> Keep on DOOMing!
[22:59:15] <the_fish2> start* even
[22:59:16] <Opulent> hehe
[22:59:17] * Adam_H steps down
[22:59:17] <_BahdKo_> !!!!!!!!!!!